HIWIN,.

Motion Control and System Technology

JINHEeNHbIE MOOYNM

TexHn4eckasa nHGopMaum4

Cepua KK
cTp. 01

Cepua SK
cTp. 21

Cepua KA
cTp. 31

Cepusa KS
cTp. 65

Cepusa KU
cTp. 71

Cepua KE
cTp. 74

——

[TeXHVIHecKaﬂ VIH¢0pMaLJ,I/IH B JAHHOM KaTaJjiore MoXeT U3MeHATbCA nNpomnssogntTenem 6e3 npenynpe)K,u,eHMﬂ]






JInHenHble Mmogynu

Cepua KK

1.1 OcobeHHOCTH

NHTerpupoBaHHas cuctema

JlerkocTb ycTaHoBKM 1 06Cny>XnBaHuMs
KoMnakTHOCTb 1 Manblit Bec
KoMnakTHOCTb 1 Manblit Bec

Bblcokas »eCTKOCTb KOHCTPYKLMK
BonbLuoi BeIGOp NpvHagnexHocTen ons
LUMPOKON chepbl NPUMEHEHUS

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

AHanun3 MeTofoM KOHEeYHbIX 3/1eMEHTOB

JinnenHble Mmogynu cepum KK npepctasnsoT coboin npusoaumoe B ABuxeHue auratenem LLUBI, HanpaBneHHoe
penbcoBon Hanpasnsawwen ¢ U-obpasHbiM penbcoM. B ponu nepepnBmkHoro aneMeHTa BbicTynatoT ravika LLUBIM n

KapeTka.

MaTeHT TaneaHa No. 183022
[MaTeHT Knutaa No. 481446

[MaTeHT CLUA No. 6584868

MateHT lepmaHum No. 20117489.8

|




HIWIN.
2 KO2TE08-1009RU

1.2 MogenbHbiv psag Cepun KK

Mpumep: KK6010P-400A1-F1CS0

KK 60 10 P E - 400 B A 2 E - FO C SO
|
Cepus KK
WnpuHa: KoHueBoM BbIKOYaTENb:
40, 50, 60, 86, S0: Beikntoyatenb Ha penbce
100, 130 S1: Omron SX671
S2: Omron SX674
Lar LUBM: — S3: SUNX GL-12F
KK 40 : 1 S4: SUNX GL-N12F-P
KK50:2 HeT: OtcytcTByeT
KK 60:5,10
KK 86 : 10, 20 '— C: AntoMUHMeBas 3alwmTa
KK 100 : 20 B: MloppupoBaHHas 3aluuTa
KK 130 : 25 HeT: CTaHaapTHOE UCMofHEHUe
Knacc TouHocTu:
P: MpeunsnoHHbIn, — [lepexogHblt dnaHew npusoaa
C: CTaHpapTHbIN kaTanor (cTp.6~9)
E: CneumnanbHbiin LB -
HeT: CTaHgapTHoe E: CneunanbHasn kapeTka
Het: CtaHpapTtHas
OnvHa penbca (egmH.: mml
KK40 : 100, 150, 200 Yucno kapeTok: 1 vnu 2
KK50 : 150, 200, 250, 300
KK&60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600 Tvn KapeTku:
KK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 A: CtaHpapTHas
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380 S: KopoTkas

KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E: CneumnanbHbIn penbe
HeT: CTaHmapTHbIN




HIWIN.
KO2TE08-1009RU 3

1.3 MakcmManbHasa ckopocTb




4

HIWIN.

KO02TE08-1009RU

1.4 Cneundunkaymns

Mopgenb

Mpeuus.
KK40
CraHpapT.

Mpeuus.
KK50
CraHpapt.

Mpeuus.
KK60
CraHpapt.

Mpeuus.
KK60

CraHaapT.

Mpeuus.
KK86

CTaHpapT.

Mpeuus.
KK86

CraHpapT.

Mpeuuns.
KK100

CraHpapT.

Mpeuus.
KK130

CraHpapt.

HoMuH.

[nametp

(MM)

15

20

25

HanpaBnstowas

CTaTUYyeckunit MOMEHT

Honyctumbli CTatny.

M;
e
SN E N S
/ s\
[ ARE
LLIBIT
Basos. Ba3sos.
lWar bBasos. Bazos. [unamny Cratuy
(Mm)  Ounamuy CraTuy [py3onoavempysonogbem

20

20

25

Harpys Harpys

(H)

735

676

2136
1813
3744
3377
2410
2107
V44
6429
4645
4175
7046
4782
7897

7092

(H)

1538
1284
3489
2910
6243
5625
3743
3234
12642
11387
7655
6889
12544
9163
15931

14352

(H) (H)

MomeHT M, (H-m)

Honyctumbii CtaTtny.
MomeHT M, (H-M)

Honyctumblin CTatny.
MomeHT Mg (H-m)

Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet

A S| A S

3920 - 6468 -

8007 - 12916 -

13230 7173 21462 11574

13230 7173 21462 11574

31458 21051 50764 29475

31458 21051 50764 29475

39200 - 63406 -

48101 - 84829

Al

116

152

152

622

622

960

1536

A2

182

278

348

348

3050

3050

4763

7350

S1

72

72

166

166

S2

205

205

1309

1309

Al

88

116

152

152

622

622

960

1536

A2

182

278

348

348

3050

3050

4763

7350

S1

72

72

166

166

S2

205

205

1309

1309

Al

81

222

419

419

1507

1507

2205

3885

A2

162

4h4

838

838

3014

3014

4410

7770

S1

241

241

847

847

S2

482

482

1694

1694



HIWIN.
KO02TE08-1009RU 5

1.5 Knacc ToyHocTu

EauH. : MM




6

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

1.6 [lBuraTtenb n nepexofHbi pnaHel, gBuratens

1.6.1 [Buratenb 1 nepexofHbin ¢pnaHew, Asmratens

LOeuratenb

AC

CepBogBuraTenb

LLlaroBbii

ABuratenb

HIWIN

Panasonic

MHI

Yaskawa

Nemal7
Nema23
Nema34

HIWIN

VEXTA

Nemal7
Nema23
Nema34

Mogenb KK40

FBAC102(200W)
FBAC104(400W)
MSMB3AZ(30W)
MSM5AZ(50W)
MSMO1(100W)
MSMO02(200W)
MSMO4(400W)
MSMO08(750W)
HC-PQ033(30W)
HC-PQ053(50W)
HC-PQ13(100W)
HC-KFS053(50W)
HC-KFS13(100W)
HC-KFS23(200W)
HC-KFS43(400W)
HC-MF73(750W)
SGMAH-A3(30W)
SGMAH-A5(50W)
SGMAH-01(100W)
SGMPH-01(100W)
SGMAH-02(200W)
SGMAH-04(400W)
SGMPH-02(200W)
SGMPH-04(400W)
SGMAH-08(750W)

FRST40-21
FRST55-21
FRST55-25
FRST55-23
PK24
PK26
PK29
PK54
PK56
PK59

F2

F1

F1

F3

F3
F3
F3
F3
F3

F3

KK50

F2

F1

F1

F1

F3
(F-E2)

F3
F3
F3
F3
F3
(F-E2)

F3
(F-E1)

F3
(F-E2)

KKé60

F2

F1

F1

F1

F5

F5
F5
F5
F5
F5

F5

F5

KK86

FO

F3

F1

F4

F2

F2

FO

F2

FO

Fé

Fé

F5

Fé

KK100

FO

F2

FO

F1

FO

F1

Fa4

F4

P

F4

KK130

F1

F4

F1

F2

F1

FO

F2

F3



HIWIN.
KO02TE08-1009RU 7

1.6.2 Kopnyc 1 nepexogHbiv dnaHew, aBuratens

KK40

Kopnyc gsuratens FO MNepexonHbin dbnaHey asuratens F2

—_—d 49 8.5
12

225 32 4-M3x0.5Px8.5DP PCD45
14,?3 PCD29 4-M3x0.5Px6DP ‘rﬁ-

[t
illop

MNepexonHbln dnanHey asuratens F1 MNepexonHbin dnaHey asuratens F3

8.5 | 49 7 31
AFi 4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46 25 4-@3.5Thru,

&\, v ——y/ 26x350P
>, |
@ (i 4-M3x0.5P Thru
& |
By ]
o D D | = e— ——
B B

38

\
@4h7
02073
30
R:N
)
)
/
-
0g
©
| )
I
I
.
|

T
-
ks

I
I
|
|
|
I
L
|

o [fe A

i +=

| @220

23079
040

| [ Tae
i 1 %l - (Cj) 7
| NN I &
H:H; ***** o o | IS 9. Kj @
4 D
Kopnyc gsuratens FO MNepexonHbit dnaHey asuratens F2
60
14 16_534 PCD33 4-M3x0.5Px6DP 60 85 PCDA5. 4-M3X0.5PXEDP
R s
T = %, i l ‘ %,
\ R “ e 11 |
S ER T =] | &le /
‘ 2 m] IS T 8o
o LSt Bl e e ) 0 — - S 1 el .
¥ ¥
o] =
MepexopHbin dnaHey asuratens F1 MNepexonHbit dnaHey asuratens F3
60 8.5 PCD46  4-M4x0.7Px8DP 49 4-@3.5Thru,
I‘H
Y __

]T_‘]

|

|

|

I

I

Il

I

L
(%)
@307% N

[J40

22%3%9
40
31

%

(el :;

— _

60 4 31 @6x3.5DP
. . [P— —
6 Y N T e ES 4-M3x0.5P Th
| ). ru
/ —_—— g
? % %




HIWIN.
KO2TE08-1009RU

KK60

Kopnyc psuratens FO MNepexonHbin dnaHey asuratens F3
59
185 . 305 PCD40  4-M4x0.7Px8DP % 10 MEX0.8PX10DP
15.5 —t—
9
- o8
S o 8
— (B : —1 }g, g% e
S 9l 8 O
MepexopHbln dnaHey gsuratens F1 MNepexopHbln dnaHey, gsuratens F4

4-M4x0.7Px10DP

59 10 59 10 4-M4x0.7Px10DP
3.5 PCD46 Bl ‘ 47.14 ‘ /
s "‘"E“ — ;_'/‘ ° T @
—1 I=8 alSe " | = Tz
NI . :i’ﬂ,, j;], g < =
e s o | Q| 210 ¥
NZASE N2 1 9
. . \
MNepexopHbl dnaHey asuratens F2 NepexogHbln dnaHey asuratens F5
4-@3.4Thru,
59 10 4-M3x0.5Px10DP @6x4DP
35 D45, 59 8
|
8 8 8
T —
4-M3x0.5PThru
Kopnyc gsuratens FO
87
23 50
2*138 . 4-M4x0.7Px8DP 85
1 ©
Q
ny = 8
— T EE—198
S N s
Il
35 L
MNepexopHbln dnaHey, gsuratens F1 NepexonHbln dnaHey, asuratens F4
87 10 87 12
23 50 23 50
28 85 28
18] 18]
—
—m—l C —‘HJ | 4\ ©
— || g I (B 111 «f%s
— ﬁszA SR — T 9 R0
| Q@ | O i Q
I 8 — | L __] W
E— L | 1 |
@ 25 L PCDI0
= — 4-M5x0.8Px10DP
MepexopHbln dbnaHey, aeuratens F2 MNepexonHbin dnaHey asuratens F5
87 8
23 50 &7 8
28 85 23 50 85
18] 218 50
iy - \% - —— —
i, ﬁjiigo oy 3 ﬁ A d ?
— ] gls|H /_ — =g % 3 g 1 3
— : g 9" — | ] = 8 T
PCD46 _T -
4-M4x0.7Px8DP 4-M4x0.7Px8DP  «
MNepexopHbin dnaHey asuratens F3 MNepexonHbin dnaney asuratens F6
87 8
23 50 87 8
28 85 23 50 85
» REX ‘ % | 47.14 |
- )
[ o, T -
i —WJ =y T 1% ~2
— 0 (e e \ = e
==t Y =HE @k
1= R Il ~ q -
I N ‘ o® % — i 8! N ML &

4-M3x0.5Px8DP 4-M4x0.7Px8DP —



KK100

Kopnyc gsuratens FO

94

27 45
32

99

- XU.6PX
4-M5x0.8Px10 DP
22 ~ P.C.D. 70 75
=
o~
T s T ——_7 ~
H < & Y] \o;
i %2 o
] 2 - |
o~ o
= . IS ml L \ ! o |6

]

MNepexonHbin dnaney, aeuratens F1

94

12

4-M6x1Px12 DP
3.5 P.C.D.90 80
-
N [l " 5
I ]
] | < 52 ~
| P ’J\T 3 e - @ Nl
= Ly S %J L T k3
LY : f Vi
[NepexopHbin dnaHey, aBuratens F2
94 2
35 4-M5x0.8Px12 DP
. P.C.D.90 80
I - %
i 8 N
=l ] gl 52 o @
- RS = CINNNZY)
— o~
— L }7 = mJ N~ @%

KK130

Kopnyc peuratens FO

100

35

128

35
129
16

8-M6x1Px12DP 121

100

MNepexogHbii dnaHew gauratens F1

100

4-M5x0.8Px12DP

NepexogHbln dnaHey asuratens F2

100

4-06.5x15DP

MNepexopHbln dnaHey, gsuratens F3

94

lNepexopHbln dnaHey, asuratens F4

94

12

2.5

=

MepexopHbin dnaHey, aeuratens F3

$73.06 1305

100 12

4-M6x1Px12 DP

HIWIN.
K02TE08-1009RU 9

4-Méx1Px12DP

72

J_

32

4-M6x1Px12DP

il
o

69.58

&

100 2

3

3

750
270:3%




10

HIWIN.

KO02TE08-1009RU

1.7 HononHutenbHble NPUHALNEXHOCTY

1.7.1 Todpa

Mopenb

KK40

KK50

KKé0

KK86

KK100

KK130

OnunHa

penbca
100

150
200
150
200
250
300
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
980
1080
1180
1280
1380
980
1180
1380
1680

35
63
93
60
95
130
160
56
106
166
234
306
366
188
260
336
408
480
640
769
855
945
1029
1115
748
916
1084
1346

36.5
46.5
16
20
40
56
70
90
36
50
62
76
90
110
58
65
70
78
85
62
78
94
113

STrTrrreae
i

SR}

90 60

81.5
124
166.5
206.5
80
126
206
290
376
456
224
310
398
484
570
750
827
920
1015 150
1107
1200
810
994
1178
1459

62

84

110

180

37

45.5

61

73

89

24

32

41

53

EguH. : MM

33

47

54

75

95

108



HIWIN.
KO2TE08-1009RU 11

1.7.2 BbiknoyaTenb w .
S ‘ 4.2

PenbcoBbIn BbikK/OYaTENb - L
5.8

BbiknoyaTens

.
1l
Mopgenb a b c d e f
KK40 41.5 54.1 0.5 10.8 15.3 12
KK50 45,5 59 1 10 15 1"
KKé60 51 63.8 4 14.5 8 13
KK86 63.5 76.7 8 18 8 18
KK100 71 84 10 20 9 20
KK130 85.5 98.5 14 24 0.5 23
BbikntoyaTens 1 : Omron EE-SX671
b e
a
1
e —t°
‘ f
Mopenb a b C d e f
KK40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12
KK50 41.3 48 1 10.5 10.2 1"
KKé60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
KK86 59 65.7 8 18 3 18
KK100 66 73 10 20 4.2 20
KK130 80.8 87.5 14 23.5 -4.1 23.5

BbikntoyaTens 2 : Omron EE-SX674

Mogzenb g h i ]
KK40 40 5.5 13.5 5.5
KK50 39.5 5.7 7 19.5
KK60 44.5 9 2 9
KK86 57 13 1 13
KK100 64.5 15 2.5 15
KK130 79 19 -6 19

Bbikntoyatens 3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-P



HIWIN.
KO2TE08-1009RU

1.8 PacueT cpoka cny>bbl

Tpy OCHOBHbIX KOMMOHEHTa BAWUSIOT Ha CpoK CnyXbbl nuHenHbix Mopynen cepumn KK: LLIBII, penbcosble
HanpasnsoLwme n noawnnHukn. Popmynbl pacyeta npeAcTaBieHbl HUXe:

1.8.1 PenbcoBag HanpasnstoLwas

f C 3 L : Cpok cnyx6bl (km) C : JuHamunyeckasi rpy30nogbeMHoCTb

! (H)

L= ( fw ' P, ) st kmft : KoapduumneHT koHTakTa (Tabauua 1) P, : PacuetHas Harpyska (H)
Jfw : KoadduumeHT Harpyskm (Tabnuua 2]

Tabnuua 1
Tun kapeTkm KoadbduumeHT koHTakTa f;

A1, S1 1.0

A2,S52 0.81
Tabnuua 2

YcnoBus akcnayaTauum KosdduumeHt

Tonuku v Bubpauusa CkopocTb (V) Harpysku fu
HeT Tonukos V<15M/MuH 1.0~1.5
Hwn3kwnit ypoBeHb BUbpauuu 15M/MUH<V<60M/MUH 1.56~2.0
Bbicokuii ypoBeHb Bubpaumm  [V>60M/MuH 2.0~3.5

1.8.2 UBI v nogumnHmk

1 Ca 3 . L : Cpok cnybbl (06op.) C, : basosas guHamuy. rpyzonogbemH.(H)
L= (fw : Pan) x 10°rev f : KoadbduumeHt Harpysku (Tabn. 2) P,, : Ocesas Harpyska (H)

1.9 Cma3zka

[TononHeHune cmMaskn kKaxgblie 100 kM

1 Kapetka
‘ \
O K b
§ [&lele| !
A \
i KGPETKM CMa30YHbli1 HURNEeNb
| || |
0 [Lele]e® S+ % | §
§ [eleTe s+ %1 D

1

CMa30YHbIN HUMNenb



1.10

Pasmep

1.10.1 be3s 3aWMTHOro NOKPbITUS

KK40

HIWIN.
K02TE08-1009RU

4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-@3.4THRU,@6.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5
26
18 \xy i !
M@ I l @ T Telele | [H® d|° @
@ o == ~0
o o 8T e — &
- KM;; Pl Ve elele 1 H® dle -~ °
18 _| 1 i it
[y
40 2-M2.6x0.45Px4.5 DP, 10x1.2DP __|6
SECTION A-A 5 L2 5
L1
49
12_ 25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5
PCD 29 ‘iﬂ. 8
= A
— 1T I
2 57 %,\ﬁm / cm%;WWNW::lJEﬂ 1%
~@J$ b I e s e i BRI B
AT %6 & 1 e Tt o0 N
! ha ! . §
VIEW B 2‘ 60 G Q
(n-1)x60
Bestan 0bwas gavHa MakcumanbHbIi xog, (MM) 5 (] Macca (kr)
MM n
L2 (MM) LT (Mm) Kapetka Al KapeTtka A2 Kapetka Al Kapetka A2
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 8 0.72 0.79
KK50 4-M4x0.7Px6.5 DP
242-M2.6x0.45Pxh DP Z; 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 20
35
25 Y T
- | 1 @ //// O] }L A3 JL ] @ [:ﬁ$ T
iU S B || S B
R Vel ) | I |
T;‘i‘:/: I N.Fl‘_ T @ " E 3 }9 Lo} :] @ Yl o _
25 2.5~ I
50 N 2-M3x0.5Px4 DP, 15x1.3 DP 5.7
K G
SECTION A-A 5 ) 5
L1
60
T4 34
4-M3x0.5Px6 DP 16.5
PCD 33 10 10
R ¥ Tr A |
0 A ﬂx ¥ m WT H T R
gm.‘ $@ B gm."E"*’*éfﬁ’*’*’T‘L’*’L’*’ﬁ’*’*’ ] VIEWS
o / o [=]
* i %% * I e o 0 e
—A g0 6 2
VIEWB (n-1)x80
QRMAA N@KcumanbHbIi xop, Macca (kr)
[OnvHa penbca L1 (Mm)
G (Mm) K (MM) n KapeTka
L2 (Mm) QRMAA KapeTka Al KapeTka A2 KapeTka Al A2
L1 (mMM)
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 bb) 20 160 8 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8

13



HIWIN.

14  K02TE08-1009RU

KK60 (CTaHpapTHBbIi)

4-M5x0.8Px8 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
Y © | ©of [ IF Y e .
ﬁtfﬂf*f*ﬁ’%*f**ﬁ*f*f -— - **g
N b 1 | —— 1 r &
AN 1 © &Y ez 1e | H® o n
60 ° 2-M2.6x0.45Px3 DP/| . _[15x1.5 DP 1
SECTION A-A | 6
(m-1)xK
7 L2 7
]
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP 5.5
PCD 40 A1 =9
A
I i
o | =gt | (M ] || 15 VIEWB
~ - i Py ; Py - 2
P e 1 L B A =
m.f —A 3
S 100 6
(n-1)x100
VIEW B
CUMasbHbIM X0
Bawsea RBMAR \Gh] i Macca (Kr]
Kapetka G (mm) K(mm) n m
L2 (mm) L1 (mMM) KapeTtka Al A2 KapeTka A1 Kapetka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 885 50 200 5 8 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
KK60 (Hnskas rpy3onogbeMHOCTb)
59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP
4 Il
N T ©  HE]ES 0l + .

‘772 — = ~O|
Jen_ de=—=— P 1
™) I JS ™) 1| /) — Al &

i s I T © 4/ © Hpe |l Pe 0 .

30 _|15 |7
60 N 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP 5
SECTION A-A ‘ s
(m-1)xK
|7 L2 7
K]
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP " 5.5
PCD 40 L 9
A
! E g;m e
i) // B S¢f _VIEWB
< e e———— e e e e = = — e F-— [o0| —~——"—
~ o " o ‘ % = g
P R/ A ! 17 A I
-n.‘ —=A 8
S 100 G
(n-1)x100
VIEW B
NnnHa penbca QAMAS MaKcuManbHbIi xon Macca (kr)
Gmm) Klmm) n m
L2 (MM] L1 (mm) Kapetka S1 Kapetka S2 Kapetka S1 Kapetka S2
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 85 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 8 8.9 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3



HIWIN.
KO02TE08-1009RU 15

KK86 (CtaHaapTHbIN) 116
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-Mé6x1Px12 DP

2%2-M4x0.7Px10DP  \  2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP

60 _— v lf T |
‘L‘ @;,’ N o | & _@/ E— “
5 e e e e A s
3 g‘} ‘ ,f):ll Sl I Q [] 5 i ‘
T ki = L‘f LA A 2 @ |
46 |20 2 It na
86 o 65 || 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23, 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 13 ~ 15
3P ] A ‘m" i = s
%i% o ,f,,i,i,Lfimgwiiiu‘_u,i,if[‘{ LS| 5 _VIEWB
by Q| T ‘ s 8
A o‘ + L+ | + O | 8
== =y L ] 5] B
% 17 ‘4» £
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 Q
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
Pt Obwaa gavHa MakcumanbHbii xog (MM) H (n] Macca [kr)
MM] N m
L2 (MM) LT (mm) KapeTtka A1 Kapetka A2 Kapetka A1l  Kapetka A2
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 g 6.9 7.7
540 640 410 300 70 5 S 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4
KK86 (Hunskas rpy3onogbeMHOCTb)
84
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP = 2-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-@6.6 THRU,&11x6 DP
- 60 _ _NTY - i
] ‘ —— ‘ V’ O [~ ¢ _@/ d i
. S I - 4+ — Tyl
- :{@ o ~ 2 - —= s
| (= 7‘5“1 SEE & o4 l-le | Po ] |
46 _|2 ¢ - -
86 | w 65 || 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 13 18]
0 A [jT - | 8
ol A4 | [E—r 1§ 57 _VIEWB
~° 2 + ,(,I + | + [ SIS
S ] ] et i =
r 1r I =
A 8
4-M4x0.7Px8 DP 100 70
PCD 60 (n-1)x100
VIEWB 2
Beiiten QAuiaA MakcuManbHblii xog, (MM) H an] Macca (kr)
MM] N m
L2 (Mm) L1 (mMM) KapeTtka S1 Kapetka S2 KapetkaS1 Kapetka S2
340 440 246 170 70 8 2 5.4 5.9
440 540 346 270 20 4 S 6.6 71
540 640 446 370 70 5 8 7.7 8.2
640 740 546 470 20 6 4 8.9 9.4
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 846 770 70 9 b 11.3 11.8



HIWIN.
16  K02TE08-1009RU

KK100

TSSO o
50 ‘ R 1 v v 7 Fu
7‘ ‘ ‘ ) @ dl e%dJd | TH & 1° 7
d A O S8 N o - =D - E 2
N =% | e | e Alemelb o [ 1
50 _|25 B fi 125
100 < 7.5 8
200 H 7.5
SECTION A-A
(m-1)x200
94
27 45
4-M5x0.8Px10 DP 2
PCD 70 =4
88.5 15 22
| I 7 123 [ A 1]
SN é\ S — il — L s | Df ] VIEW B
Tl ¢ " A S—" 1
= \ * I ' Lep E 3
VIEW B 150 6 2 ?S?
(n-1)x150 S
L2
L1
Inuua penbca RAMAR MakcumanbHbii xog (MM) Macca (kr)
G(mm) H(mm] n m
L2 (MMm) L1 (MM) Kapetka A1 Kapetka A2 Kapetka A1 Kapetka A2
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0
KK130 o
108
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DP S 4-M10x1.5Px20 DP
2x2-Mix0.7Px10 DP N 3 2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP
95 ’ — /1
7 5 il T : v ﬁ]
[@) // @) o v & @ | _
m M M 1l ‘
10| j m T“ o _ _ Il _ _ — [ _ Ba ! o
s 'Oy g e =[5 2
T 1’ o | & s ] o & | —
70 |30 *
130 S = I =
9 12
SECTION A-A 200 H 9
(m-1)x200
100
8-M6x1Px12 DP 35_. 35 3.5
PCD 90 29
121 \ 18 16
— 2 —A
@\ U U _
& . 3 T R U g
2 f{ W o — —— — mﬂ_f B 5 — — : gl §3| _VIEWB
- ° - o” + . + | Q E
ey ——— e f———————— — Q
N RANZAS: B 8 ¥ | —0 T B
? T Y f ! | - 5
150 G =
VIEWS (n-1)x150 e
L2
L1
B 05 MakcvManbHbIn xog (MM) Macca (k)
Kapetka G(mm) H(mm) n m
L2 (MM) L1 (mMm) Kapetka AT Kapetka Al KapeTka A2
980 1098 811 659 40 90 7 3 29.4 32.3
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 34.3 37.2
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 39.2 421
1680 1798 1511 1359 90 40 1" 9 46.5 49.4



1.10.2 C 33aWMTHbIM NOKPbLITUEM

KK40

2x2-M3x0.5Px4 DP

4-M4x0.7Px14 DP

2xn-@3.4 THRU,@6.5x3 DP

HIWIN.
K02TE08-1009RU

2x2-M2.6x0.45Px4 DP

SECTION A-A L2
L1
49
12__ 25
4-M3X0.5Px6 DP 14_58,
_ | PCD 29 19 ) WA ‘
<’\ ‘H I b o I
J s il
m% P S 5 mu?i e e ) _views
SN o) '°/ 9 /i T mn e
* = m‘ 1/ L’A =
VIEW B S 60 G S
(n-1)x60
Pt 06wasa ganHa MakcuManbHbii xog (Mm) 6 (wm) Macca [kr)
MM
L2 (MM) L1 (mm) KapeTtka Al  KapeTtka A2 Kapetka A1l  Kapetka A2
100 159 36 - 20 0.55 -
150 209 86 34 15 0.68 0.76
200 259 136 84 40 0.82 0.89
62 3,17’ 4-M£4x0.7Px10 DP
2 ‘ m'J 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 30 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
~0
Jnl——"xoot—=—= jﬁl
S i o A s
Q — @ 1S
T TIT '_t‘_ -
25 125
50 o~
SECTION A-A
K
L2
L1
60
14 34
4-M3x0.5Px6 DP 765
PCD 33 10, A 10
1] ~ e T T
p - - g [ ] % _views
@ 75”7’f’77'ﬁ’7’7’f’7’7’7’7’7 & H
[ T — ] ——— ="
m‘ \_,A 0|
o 80 S
(n-1)x80
Hennstan 06bwasa gavHa MakcumanbHbI xog, (MM) Macca (kr)
G(mMm]  K(mMm] n
L2 (MM] L1 (mM] Kapetka A1  KapeTka A2 Kapetka A1  KapeTka A2
150 220 70 - 35 80 2 1.1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 8 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0

17



HIWIN.

18  K02TE08-1009RU

KK60 (CtaHgapTHbIi)

2x2-M2.6x0.45Px6 DP

4-M5x0.8Px8 DP

8 2xm-M2.6x0.45Px4 DP - 2xn-@5.5 THRU,©9.5x4.7 DP
5
[J@J’@F 7:::j
=2 m - ::::::Q‘t‘@ — .
i O L :::ﬂ} I 77:l%fg;::ﬂ‘ ] B
3 i I S & 0 HY s be L9 .
T+ pr I N A B = i R
30 15| < < L o e L
60 « e O 5
. K G
SECTION A-A TR
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 1832 15335
PCD 40 " A =%
B viEws
X
Q
o~
=
N
100
(n-1)x100
gle“ Qﬁ MakcumanbHbI xog, (Mm) Macca [Kr)
Kapetka G(mm) Ki(mm] n m
L2 (mm] L1 (MM) KapeTka Al A2 KapeTka A1 KapeTtka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 885 50 200 5 8 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
KK60 (Huskas rpy3onogbeMHoOCTb)
V7 Z-IVIOXU.OF X0 UK
28 S
86 14
7 2xm-M2.6x0.45Px4 DP -4 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
64 ‘
M ‘@@ [N :j’:j ]
¢ @ | @ //// @» _
f f B D tttetoieiealoutunts ptuntespugtunten I 1=
ol __l§] A\ ")5% = 1:::::::7 J——— o
Q- 5 | = —.g I @ | 4)} //// 4 a _|
30 18] = Lo a_J[__§
60 ®
SECTION A-A 2-M2.6x0.4
Li
59
4-M3x0.5Px8 DP " A 18'515?'5
) [ A9
° 1 1 @
0 o =g M (AL 1| '3 views
~ & 3 I ° ‘ * = S
‘ % 1] e L ‘ L7 B i =
| RN B §
4-M4x0.7Px8 DP = 100 G
PCD 40 (n-1]x100
VIEW B
Beisten QAuaA MakcuManbHblii X0z, (MM) Macca (kr)
G (MM Klmm) n
L2 (MM) L1 (mm) Kapetka S1 KapeTka S2 Kapetka S1 Kapetka S2
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 885 284 50 100 4 4 3.1 3.8
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 585 484 50 100 6 6 WA 4.6



KK86 (CtaHaapTHBbIi)

HIWIN.
K02TE08-1009RU

75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
1;][? ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
il \ L s e T AL 1
Y m@ \ < il |
rg:' = [ — -
S T — T 8
& 6 %ﬂ o 35 ‘ | P & | ‘ U
[ s - N o J’\,,#} ,,,,, i‘[
. 46 _|20| @ | e ®
86 w 7.5
< H
SECTION A-A
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 25
PCD70 13 —A _ 18]
| ol L e
o ITFH——q1 144 [TF—A5—1++13 %3 _ViEWB
= S | - | P N8
1 I ‘\ ’H T ‘\ 1 T‘\ DL,,,,\ —
} L—A &
4-M£4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
L2
VIEW B i
Bamsicn QAuAR MakcuManbHbIi xog, (MM) H (] Macca (Kr)
MM n m
L2 (Mm) L1 (MM) Kapetka Al  KapeTka A2 Kapetka Al  Kapetka A2
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 8 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
KK86 (Hn3kas rpysonogbeMHoCTb) N
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 215 | 2-Méx1Px12 DP
1;]3 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 8 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
i I
LJ‘ m ‘r
8 _ O hd S ! J“* g
= 6 ﬁ ﬁ A 1
4620
86 g
SECTION A-A (m-11x200
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
PCD 70 13 -28_
P !
| | H—— e
2 P I s Fep— ,fmf —— | L 18 53 _VIEWS
. : S
e — L
} ' LA &
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
VIEWB L2
L1
Bemstan QRuan MakcuManbHbiii xog, (MM) H (] Macca (kr)
MM n m
L2 (MM] L1 (Mm) Kapetka S1  KapeTtka S2 Kapetka S1 KapeTtka S2
340 440 246 170 70 3 2 6.3 7.1
440 540 346 270 20 4 3 7.6 8.4
540 640 446 370 70 5 3 8.8 9.6
640 740 546 470 20 6 4 10.1 1.1
740 840 646 570 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 846 770 70 9 5) 12.8 13.6

19



HIWIN.
20  KO2TE08-1009RU

142.6
95
1?3 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
95 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ﬁ 2xn-@9 THRU,@14x8.5 DP
v n . G e G .
o _ A IO el v 1 N P~
o W e @ 36Ia 1 & ]
S @ an) et [ ettt =t S et £ 1 o
ol SPARED o R g gt [ LS D g R
“ pr e I ES e = B 5pa 0 @ .
50 |25 i I G +—— 1, mkd
100 - L& ++ & | 8
200 H
SECTION A-A (m-1)x200
94
27 45
4-M5x0.8Px10 DP %
PCD 70 15 <245,
A 22
ﬁm —— ) ' w = ‘LE‘ |
> ° 1t I N
NI | ﬁ @ | =T — —l ‘mmi I — ul Il VIEW B
o]~ \ , ‘_l + ” + +
X;‘ = ld & 1 L J[ Tl T 1] D-—— o
? A 150 G S 2
VIEW B 8l 53
(n-1)x150 . g
L2
L1
Q@m QRMAA MakcumanbHbIi xog (MM) 6wl Hiwl n o Macca (kr)
L2 (Mm) L1 (MM) Kapetka A1 Kapetka A2 Kapetka A1 Kapetka A2
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 221
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 27.5 29.2
157
108
170 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px45 DP
150 8
‘ 131 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ) R 2xn-@11 THRU,817.5x10.5 DP
QLffL/#iff“; — — — — 7/ TelH
i =T Iy _® @ fM’j :I 1 (
¥ O s e e P N ol | L
S| v 4 asls T e | Z:::‘E:::j -
I e | & WEFreal ¢
70 |30, @ e Kily
130 E T4 12
SECTION A-A 200 H
8-Méx1Px12 DP (m-1)x200 100
PCD 90 35_ 35 3.5
29
18 -]
16
— &y /1 ’_—IIA T 1
- N I I
72& \‘é — I ‘ it |‘| _[ L 8
2 / PN — {— — | e — 1853 VIEWB
- %z ° Fl N S— SR S ‘ S
> - S, i K 7/ e PG LT i |
9 f Lo 150 G 5
VIEW E (n-1)x150 s
L2
L1
Pt BRMAA MakcumanbHbI xof, (Mm) Giv) Hiwml n o Macca (kr)
L2 (Mm) L1 (mMm) Kapetka A1  Kapetka A2 Kapetka A1 KapeTka A2
980 1098 811 659 40 90 7 5 31.9 35.9
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 37.1 411
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 42.2 46.2
1680 1798 1511 1359 90 40 1 9 49.9 53.9



JInHenHble Mmogynu

Cepua SK

2.1 OcobeHHoOCTHU

X TexHonorusa SynchMotion™ :

Brnaropapsa Texnonorun SynchMotion™ , Tena
KayeHuMs pacrnosioxeHbl B cucteMe obocobneHHo
APYr oT Apyra, YTo paauKanbHO yayyLiaeT nx
LUMUPKYNSLMIO M CHUXKAET YpOBeHb LWyMa.

X TexHonorus kacaTeNbHOW LIUPKYASALUN:

LLlapukn BXOAAT B CMCTEMY LMPKYNALUM MO
cnmpanbHom pyre. 3To CHUXKAeT yAapHYto HarpysKky
Ha HUX, yy4LllaeT CKOPOCTHbIE XapakTepPUCTUKK,
ycKopeHue, NiaBHOCTb X043, MO CPABHEHUIO C
TPAAWLMOHHON CUCTEMOM, M CHUXKAET LUYMHOCTb.

HIWIN.
KO2TE08-1009RU 21

KapeTka

LllymoBow TecT 50

75

70

— -
65 - ./‘/
—

60

Lym (36)

55

50
K

45

40

~m-KK8620P

—A-SK8620P

0 200 400 600 800

CkopocTs (M/c)

1000




HIWIN.
22 KO2TE08-1009RU

2.2 MopenbHbin psg cepun SK

SK 8 10 P E - 940 E A 2 E - FO C SO
|
Cepus SK .
KoHueBo# BbiklouaTesb
WnpuHa: SO : BeikitoyaTanb Ha penbce
60. 86 ' S1:0mron SX671
’ S2: Omron SX674
S3: SUNX GL-12F
War LLIBIM: S4 : SUNX GL-N12F-P
SK60: 5,10 Het : OTcyTcTBYeT
SK86 : 10, 20
'— C: AntoMrHMeBas 3alimTa
Knacc ToyHoctm: —— | B: lodpupoBaHHas 3awmuTa
P: MpeunsnoHHbIn HeT: CtaHfapTHoe ncnonHeHune
C: CtaHhapTHbIN
E: CneuvnanbHbiit I:IJBI'I — L [llepexofHblii pnaHel, NprBoaa
Het: CrannapTHbIi kaTanor (cTp.24~.25)
Onuna penbca (ea. : Mm)
SK60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600 E: CneumaneHas kapetka
SK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 Het: CranaaptHas

Yucno kapetok: 1 nnm2

E: CneumnanbHbin penbe
Het: CTaHpapTHbIN

Tvn kapeTku:
A: CtaHpapTHas

2.3 MakcuManbHasa CKOpoCTb

Lar LLUBM [lnnHa penbca CkopocTb (MM/cek]
Mopens (MM) (Mm) MpeLun3nNoHHbIN CTaHOapTHbIN
150 550 390
200 550 390
a5 300 550 390
400 550 390
500 550 390
600 340 340
SK60
150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
10 540 740 520
640 740 520
740 740 520
940 610 430
SK86
340 1480 1050
440 1480 1050
540 1480 1050
20 640 1480 1050
740 1480 1050

940 1220 870



2.4 Cneundurkaymg

HIWIN.

K02TE08-1009RU 23

Lonyctumbiin CTatny.

MomeHT Mg (H-M)

Kapet Kapet

Al A2
413 826
413 826
1063 2126
1063 2126
EovH. : MM

KpyTswnii momenT(H-cm)

CtaHpapr.

Mep
= ! @&
T
-1 ——_— 7 -]
/ L e \ o+ |
[ Ee
LB Hanpasnsiowas
Basos. Basos. CTaTMyecknim MOMEHT
Homur. lllar ~ basos. Basos. ~HuHamuu Cratuy Nonyctumblit Ctatny. lonyctumbiii Ctatiy.
ey HAnametp () Anramny  Cratuy lpysonosbem [pysonopvem MomeHT M, (H-M) MomeHT M, (H-M)
(Mm) Harpys Harpys (H) (H)
(H) (H)
Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet Kapet
A A Al A2 Al A2
Mpewns. 3744 6243
SK6005 12 5 15132 19811 168 891 168 891
CraHpapr. 3377 5626
Mpewuns. 2410 3743
SK6010 12 10 15132 19811 168 891 168 891
CraHaapT. 2107 3234
Mpewuns. 7144 12642
SK8610 15 10 26011 35793 565 2481 565 2481
CraHpapr. 6429 11387
Mpewns. 4645 7655
SK8620 15 20 26011 35793 565 2481 565 2481
CraHaapT. 4175 6889
2.5 Knacc ToyHoCTM
[ToBTOpsieMocTb ToyHoCTb [MapannenbHocTb
Nnvna p p
Mopenb P
€1bCa  fpeuyms. Cranpapt. [peums. Cranpgapt. [peuus. Crangapt. [peums.
150
200
+0.003 +0.01 0.020 0.010 - 15
300
SK60
400
500
+0.003 +0.01 0.025 0.015 - 15
600
340
440
+0.003 +0.01 0.025 0.015 - 15
540
SK86
640
740 +0.01 0.030 0.020 - 17
+0.003
940 +0.01 0.040 0.030 - 25



HIWIN.
24 KO2TE08-1009RU

2.6 [lBuratenb v nepexogHbln GnaHew, gpuratens

2.6.1 [lBuratenb v nepexofHbi dnaHew, ABMraTens




2.6.2 Kopnycu
SKé0

Kopnyc aBuratens FO
59

185 305 | % 4-Méx.7TPx8DP
_[165_ 0‘,—
9 4
Lol - -
_ ,g _ 2\%
)
——1 = o {e N 2
p S Sl P N
« ci\ @E ?&
et %{ :

4-M3x.5Px8DP

MNepexogHblin dnaHey asuratens F1

59

3P

i

o)
ts)
<
2

4-Mé4x.7Px10DP

40.05
0

042

”)
oy

‘wzm‘
030

—{ ]

MepexopHbln dnaHey gsuratens F2

085

4-M3x.5Px10DP

59 10 X3
MEL %
e |8 g®"

SK86

Kopnyc gsuratens FO

2350 4-M&x0.7Px8DP

/\5;
I
&3
&
7

@8h7

LJZ‘
\
|
\
‘\
\
|
\
T
|
I
\
.
T
46
0.05
0

el |l
e
1

[0
050},

L[

MNepexogHbln dnaHey asuratens F1

87 10
23 50

‘\
|
LJZ‘
‘\
|
! |
|
rif
i
\
.
946
o
5
062

@50,

MNepexopHbln dnaHey, gsuratens F2

87 8
23 50 A
28 %3
g g
%T Y=
,,,,,, || | < «
T %;7'7:73 B
— L

MNepexopHbl dnaHey asuratens F3
8

£

o
|~

23

+0.05
0

85

H
P30

4-M4x0.7Px8DP

4-M3x0.5Px8DP

nepexo4HbIn dnaHew, aBuraTens

MNepexopHbl dnaHew aeuratens F3
59 10

HIWIN.

K02TE08-1009RU

4-M5x0.8Px10DP

3 50
2 g—‘i ‘
—d E 1 elsE g L)
1 LISER T
wa

NepexogHbln dnaHey asuratens F4

59

@[3

47.14

]

i)

4 4

057.7
47.14

— |

MNepexonHbin dnaHey asuratens F5

59 8 59.6

08y

-
S

4-M4x0.7Px10DP

4-03.4Thru,

@6x4DP

0.05)
0

th-

& N\

B -

p22

&
&

43

4-M3x0.5PThru

NepexonHbln dnaHey asuratens F4

87 12
23 50 85

o

070,

\LL
[
[ |
‘\
[
|
:
|
Hl
!
1
] N I [
PhL6
:
080

- PCD@90

MNepexogHbln dnaHey asuratens F5

3

23

40,05
0

@36

4-M5x0.8Px10DP

[NepexonHbin dnaHey asuratensa F6

87 8

23 2850 85

e 47.14
v = S
- *

A= e P

e B8 = e A B O N o
- id

+0.08
0.03

?38.1;;

31

63

=

4-Mé&x0.7Px8DP

25



HIWIN.
26  KO02TE08-1009RU

2.6.3 BbikoyaTtenb

0.8
IN
N

PenbcoBbIN BblKOYaTE b
] L

5.8

Mopnenb a b C d e f
SK60 51 63.8 4 14.5 8 13
SK86 63.5 76.7 18 8 18

Boikntoyatens 1: Omron EE-SX671

g1+ q1
Mopenb a b C d e f
SKé60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
SK86 59 65.7 8 18 3 18

Bbiknwovatens 2 : Omron EE-

SX674

Mopenb g h i j
SKé0 44.5 9 2 9
SK86 57 13 1 13

Bbiknoyatens 3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-P



HIWIN.
K02TE08-1009RU

2.7 Pacuet cpoka cny>bbl

Tpv OCHOBHbIX KOMMOHEHTA BAUSAIOT Ha CPOK CNyxXbbl nuHenHbix Mogynen cepum SK: LLBII, penbcoBble
HanpasnsioLme n noawnnHuki. PopMynbl pacyeTta npefcTaBieHbl HUXeE:

2.7.1 Hanpasngatowias

ﬁ C 3 L : Cpok cnyxbbl (km) C : [uHamuyeckas
L= (_ —— ) X 50 km  rpysonoabemHocTs (H)

fW Py fi = KoapdunumeHt kontakTa (Tabnuua 1) P, : PacdyeTHas Harpyska (H)
S KoadduumeHT Harpysku (Tabnuua 2)

Tabnuua 1
Tun kapeTkm KoadduumneHT koHTakTa fi
Al 1.0
A2 0.81
Tabnuua 2
YcnoBus akcnayaTaumm Koadpduumnent
Tonuku n Bubpauwus CkopocThb (V) Harpysku fu
HeT Tonukos V<15M/MuH 1.0~15
Hunskuin yposeHb BubpaLmm 15M/MUH<V<60M/MUH 1.5~2.0
Bbicokuii ypoBeHb Bubpauuu  |V>60m/MuH 20~35
2.7.2 LUBI v nogwmnHmk
3
1 Ca . L : Cpok cnyxbbl (06op.) C, : basosas guHamuy. rpyzonogbemH.(H)
L= (f ’ P ) x 10°rev fw : KoabduumeHT Harpysku (Tabn. 2) P,, : Ocesas Harpy3ska (H)
w a,n

2.8 Cma3zka

[MononHeHne cMaskn Kkaxnabie 100 kM

1 Kapetka
‘ |
L Sle @ B
5 ole|o ]
& |
2 KEPETKa CMa30YHblii HURNenb
‘ | | |
0 L¢l+]e BEEaRS
§ [el«]e s+ D

g

CMa30YHblIii HUNNenb

27



28

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

2.9

Pasmep

2.9.1 bes 3alMTHOrO NOKPbLITUS

4-M5x0.8Px8 DP

82
S Ké O 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
I © | ©of | e JY e fe -
ﬁl*ﬁ”**f*ﬁ’%*f****f*****f*ﬂ%’* **E
e & o @}E Y ? o ]@} 0|+ _
2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
SECTION A-A | G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
i8.5_305
4-M3x0.5Px8 DP 5.5
PCD 40 A1 =%
A
I U 2
2 ,f,,i,i,ig,i,LLa;J,jL,lg,i,i, =137 VIEWB
~ ° ! ° ; ® | g
! LT L \ L I I i~
mw oA 2
P 1 G
(n-1)x100
NnuHa 06was MakcuManbHbIn xon (MM) Macca (kr)
pefibca OJIHa G (MM) K (Mm] n m Kapetka KapeTka
L2 (MM) L1 (MM) KapeTtka Al KapeTka A2 Al A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 255 50 100 4 4 8 3.8
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100116 [} [} 4.2 4.6
75
S K86 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 J L
vy v T &
| 46 | @ o ] & | & _@»/ E— B
lg ; ; E ~ - h 77~7777777j77;& — Yol
3 gﬂ il ?Dl ofa = 1/ qd 0 d I
i L © ol]o|Pe |
46 |20 2 It *
86 0 65 || 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 - 13 15
9 0)6‘0 A -m" r
\% v | = | g
: , P I I g | S — U | L S S| — =8 £ _VIEWB
Iy 3 m_‘ I ‘ TS 3| &
‘e o + I + ! + L | [
S o ] Al B s
— - ? 1r \4» £
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
[nvHa penbca O6uwas annna MakcumanbHbiii xop (Mm) H (] . o Macca (kr)
L2 (mm) L1 (mm) KapeTtka A1 Kapetka A2 Kapetka A1 Kapetka A2
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 7.7
540 640 410 300 70 5) 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 [} 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4



HIWIN.
KO2TE08-1009RU 29

2.9.2 C 3aWMTHBIM NOKPbITUEM

S Ké 0 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 2% 4-M5x0.8Px8 DP

2xn-@5.5 THRU,9.5x4.7 DP

86 2xm-M2.6x0.45Px4 DP

68

64
| ]
e==——=—x1T] i
2 i |2
m»él \fj ")5 — ™ B
A e A |
30 15| <
60 «
. G
SECTION A-A TR
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 183 153g'5
PCD 40 11 A 55
‘ \g IL :
Tl a8 [M— (A3 _vews
| . 2 8
! LH S I
LA 2
10 G @
(n-1)x100
MakcumanbHbii xog, (Mm) Macca [kr)
[OnuHa penbca 06uwas onnHa Glum  Klum) n m K K
apetka Kapetka
L2 (mm] L1 (mMm) Kapetka A1 Kapetka A2 P P
Al A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 8 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.8 3.6
500 570 410 B8H 50 200 5 8 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
SK86 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
-~ 100 | 2xm-M2.6x0.45Px4 DP B 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
90 ‘ - M - b v+ & =
e F-————f—F-t-r-————r T/ %
T [ e 1
ij @ | ‘/‘j} " j\ ki Tal ks | —1\—5 UT ‘r
fao) i | === :,Liihﬁfjfggﬁ, w0
T [P Y o iy e o B e
54 T R N I S L‘E;i\,‘tijl ,,,,,, i 4
46 _[20 @ __ _____o__“g——--—xd  ale
86 0 [& ¢+ o] 7.5
< H
SECTION A-A (m-11x200
87
23,50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
I i =
oo t—————d 1 4 [P | [P 13 77 _VIEWB
] 1} I Q v
| e —— p— L o
! K LA &
4-M£x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
[InuvHa penbca 06was gavHa MakcumanbHbli Xo4 (MM) (M) " Macca (k)
L2 (mm) L1 (mm) KapeTka Al KapeTka A2 KapeTka Al KapeTka A2
340 440 210 100 70 8 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 8 7.8 8.6
540 640 410 300 70 b 8 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 B 13.0 13.8



HIWIN.
30  KO02TE08-1009RU



HIWIN.
K02TE08-1009RU 31

JInHenHble Moaynun

Cepus KA




HIWIN.
32  KO2TEO08-1009RU

3.1 Cneundunkauymsa KA

MakcumanbHas Harpyska (kr)

Tun WnpuHa [euratens War (mm) Tun
Cepus Mpusoga Moayns MopknwyeHna Mopenb
P y 5 10 20 25 5 10 20 25 Leuratens
[opn30oHTaNbHbIV BepTukanbHbii
61 42 21 20 12 4 Mpsimon KA100
61 42 21 20 12 4 HuxXHW KA100-FD
100 Bt o
100 (3150 06\w) 61 42 21 20 12 4 BHyTpeHHUi KA100-FI
61 42 21 20 12 4 JleBbIN KA100-FL
61 42 21 20 12 4 [MpaBbIn KA100-FR
120 84 42 40 23 8 [Mpamon KA136
120 84 42 40 23 8 HuxxHnn KA136-FD
200 Bt .
136 (3150 06\u) 120 84 42 40 23 8 BHyTpeHHUN KA136-FI
120 84 42 40 23 8 JleBbit KA136-FL
120 84 42 40 23 8 [paBbIi KA136-FR
LB
221 110 88 61 22 16 TpsiMoit KA170
221 110 88 61 22 16 HwxHui KA170-FD
400 BT o
170 (2400 06\u) 221 110 88 61 22 16  BHyTpeHHW# KA170-FI
KA 221 110 88 61 22 16  JleBbin KA170-FL
221 110 88 61 22 16 TlpaBbiin KA170-FR
SIS 126 90 23 T[psamow KA200
Bl 126 90 23 Hwxhui KA200-FD
750 Bt o
200 (315006\w) g9 126 90 23  BHyTpeHHU#I KA200-FI
gis 126 90 23 JleBbiin KA200-FL
gis 126 90 23 [paBbi KA200-FR
10 NeBbii KA100B-FL
100 100 Bt
10 NpaBbii KA100B-FR
19 JleBbin KA136B-FL
« 136 200 Bt
PemeHb 19 Mpasbiii KA136B-FR
39 JleBbin KA170B-FL
170 400 Bt
39 [paBbIn KA170B-FR

*PeMeHHas nepefaya npennoyTUTeNIbHa NPYU UCMONb30BaHUN B FOPM30HTAIbHOM MOMOXEHWM
MakcuMarnbHas ckopocTb nepemeleHns coctasnset 1800 Mm/cek.

3.2 OcobeHHOCTH

1. WWnpokunin Boibop Mofynel 1 akcecyapoB ANt pasfinyHblX chep NpYMeHeHns:
Tun npusopa: LLUBIM, 3ybuatbit peMeHb
MowHocTb gauratens: 30 Br...750 BT cepBofBuMraTenb 1 LWaroBblil BUraTenb
Tun nopgkntovenns auratens: MNpsamown, BHyTpeHHUR, HuxxHui, MpaBsbii, JleBbin
MakcuManbHbiit xon: 100 MM...3000 MM
MakcumanbHas Harpyska: 315 kr ropusoHTansHas, 90 Kr BepTMKanbHas.

2. TpocToTa TpaHcdopMaL MM BO MHOTOOCEBO MOAY/b.




HIWIN.
K02TE08-1009RU

3. U-O6pa3HbIl7I aNtOMUHNEBBIN Kapkac oTnn4yaeTcd HU3KNUM BECOM U BbICOKOW XXeCTKOCTbIO KOHCTPYKUMNNA.

MoMeHT nHepLmMu ona anioMmMHMeBoro kapkaca moayns cepun KA, KS, KU:

MoMeHT

Cepus nHepumn (Mm*)

KA100

KA136

KA
KA170

KA200

KS10

KS14
KS

KS18

KU60

KU

KU80

Ixx

434933

854975

2307669

2401525

213463

659349

1154782

1182976

3591984

4. MMpocToTa ycTaHOBKM M 06CNYy>KMBaAHUS.

5. MiaroToBneHune no 3akasy knveHTa aas 0cobblx yCNoBUiA aKCnayaTauuu.

3.3 lNpnumeHeHme

lyy

1811708

5126158

11852669

19053275

1454725

4399410

12040879

548959

1672481

<

|
< < < < <
oL
<

< ~<U
(7@0

0
aal

< < < <
J@
>

-
O

—
O

<

JInHenHble Mopynu cepumn KA MOryT NpuUMeHSATLCS B pa3finuHbix chepax . CucTeMbl aBTOMATUYECKOr0
NY>KEHUS,CUCTEMbBI NMAKK, BUHTOPE3HbIE CUCTEMbI, MPECCHI AN TAMUHUPOBAHWS, CKAHMPOBaHWe, MallWHbI
aBTOMAaTMYECKOM MNOKPACKM, OTpe3Hble MallWHbl, MOyNpoBogHUKOBOE 0bopyaoBaHue, cbopoyHoe obopynoBaHue,
npeccol, 0bopynoBaHue ANd ToyeyHol ceapku, obopynoBaHve s aBToMaTM3aLMmM npoLecca, STMKeTUPOBOYHOe
obopynoBaHue, ynakoBoyHoe obopyaoBaHMee U MHOTOe Apyroe.

33



34

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

3.4 TexHuyeckas nHpopMaLms

[Nepep 3aka3oM Mofenu BHUMATENIbHO 03HAKOMbLTECH C TEXHUYeCcKon nHdopMauuei!

3.4.1 Cneundmkayms

Cepus KA npefctaBneHa ciepylolLnMm XapakTepucTuKaMu:
(1) (2) (3] (4) (5) (6) (7) (8 (9) (10)

War Knacc Sddektns- lpysonon- Onarey,  AntomuHueBas KoHuesoin

Mopenb A
A TOYHOCTU  HbIl XOf, bEeMHOCTb [BUraTensa 3alwurta BbIKJItOYaTENb

[Buratens YcraHoBka
(1) Mogenb
0603HaueHne KA aBnaeTcs eguHbIM 0519 BCeX Mofenen

(2) War

LWar LLIBI o3HauaeT Ha KaKyl BEJIMYMHY B MM. MEPEMecTUTCA MOABMXKHOM aieMeHT (KapeTka) npu nonHoM obopote
LLBTI. MpepcTaBneHHas Tabnuua otobpaxkaeT Bo3MoxHble BapuaHTsl LLIBI ans cepumn KA.

M KA KA136

openb KA100 KA170 KA200
Ouametp LLBM (@) 15 16 20 25 32 25
War (P) 10 20 40 5 10 32 5 10 20 40 25 50 32 40 10 25
L (Hanmune
C neBoCTOp. * L L * L L * * * * * * *
pe3bboii)

*CesixuTech ¢ npepctasutensamm HIWIN gns 3akasa Mopyns no xapakTepucTukam, OTIMYaLWUMCS oT
npeLCcTaB/IeHHbIX BbILUE.

(3) Knacc TouyHocTtn

Knacc ToyHoCTV insi NOABMXKHOIO 3/1EMEHTa MOAYNS ONpPefenseTcsl BO3MOXHOCTbI0 BO3BPaTa Ha UCXOLHYHO MO3ULMIO
nocre nepeMeLleHus.

C; CranpaptHbin knacc: +0.02 MM, P; MpeumnsunonHbin knacc: +0.0TMM.

[NoBTOpSieMOCTb BbipaXaeTcs B BeIMYMHE OLLIMOKN OTKIIOHEHWS Npy NOBTOPHbIX BO3BpaTax MoABWXHOMO 3/IEMEHTa nocne
OBUXKEeHUS.

(4) 3ddexTnBHBIN X0,

JucTaHuusa nepeMeLLeHns NoABMXKHOIO 3ieMeHTa Moaynsa (B Munnumertpax).
BHunamaHue! Mpu yBennyeHnumn 3pPpekTMBHOMO X043 yKa3aHHOro B KaTanore MoXeT BO3HMKaTb Bubpauus. [Ans
yCTpaHeHus HeobXoAMMO CHM3WUTL CKOPOCTb BpalleHus LLIBII.

(5) MpysonogbeMHOCTb

Cepusi KA npepHasHaveHa AN Harpy3ok, ykasaHHbIx B katasnore. [lns nogbopa bonee rpy3onofbeMHbIX MoLenen
obpatutecs k npepcraButenam HIWIN B BaleM pervone.

(6) DnaHew, oeuraeTns

[MpsiMoe nopkntoveHne - cTaHfapTHbIM TN npucoenmHenns cepun KA. Pasnuynble dnaHubl Ans NnpucoegnuHeHns
LBUraTens npefctaBneHbl B Tabnuue:

KA100 KA136 KA170 KA200
BuHT PCD BuHt PCD Bunt PCD BuHT PCD
M3 40 M4 60 M5 70 Mé 90
ko M4 46 M5 70
F1 M3 45 M4 70 Mé 90 M5 70
F2 M4 46 Mé 70 M5 90
F3 M3 45 M5 90
Fé4 M5 90 Mé 69.58
F5 Mé 50
F6 M4 4704

FD: HuxHee npucoeanHerme (pemeHHo npusog).

FI: BHyTpeHHee npucoeanHeHme (NocpefcTBOM CLennerns).

FL: Nlesoe npucoeanHerue (pemMeHHoit npusom).

FR: Mpagoe npucoenuHerve (pemerHoi npueoa).

CmoTpuTe lNMpunoxeHne gns nonyyeHns bonee nogpobHon nHdopmMalmm.



HIWIN.
K02TE08-1009RU

(7) AntoMUHMeBas 3aLmTa
Bce ctaHpapTHbie Mogenu cepun KA cHabxeHbl antoMuHmneBor 3awmuton. U: 6e3 3awuThbl.
(8) KoHueBoW BbikItOUaTENb

HIWIN npepnaraet pa3nvyHble BapraHTbl KOHLLEBbIX BblktoYaTenen B faHHOM kaTanore. [Ina nonyyeHus

LOMNONHUTENBbHON MHPOpMaLMK cBIXUTeCh ¢ npeactaButenamun HIWIN B BaweM pervoHe.

(9) Oswratens

HeT oTmeTku: 6e3 nBuratens. [MpouHpopmupyite HIWIN B cnyvae ycTaHOBKM ABUraTenst CTOPOHHEro
NpOV3BOAUTENS.

M: c pBuratenem. [inqa Boibopa geuratens cmotpute MpunoxeHne nnm cesxutecs ¢ HIWIN.

(10) YcTaHoBKa

O603HaueHue V' npuMeHsieTcsa Koraa Moayib KA ycTaHaBnMBaeTcs BepTUKanbHO. (C y4eToM MakcuMasbHo
Harpysku)

BruMaHnue! Jns npepoTepallieHns nafeHus rpysa, pekoMeHayeTCcsyCTaHoBKa Ha MOAY b TOPMO3HOWM CUCTEMBI
(Npw BepTMKanbHOI ycTaHoBKE)BEPT

3.4.2 CkopocTb

(1) MakcuManbHas NHenHast CKopocTb

MakcmmarnbHas ckopocTb nepemeluerns (V) onpegensierca 3HadeHmeM OBM(C)(060poTbl B MUHYTY) YMHOXEHHBIM LIaroMm
(L).

LWar (MM) 5 10 20 25
OBM: C(oBM] MakcumanbHas nnHenHas ckopocTs V: (Mm/cek)
200 17 33 67 83
400 33 67 133 167
600 50 100 200 250
800 67 133 267 33
1000 83 167 333 417
1200 100 200 400 500
1400 117 233 467 583
1600 133 267 533 667
1800 150 300 600 750
2000 167 33 667 833
2200 183 367 733 917
2400 200 400 800 1000
2600 217 433 867 1083
2800 233 467 933 1167
3000 250 500 1000 1250
3200 267 533 1067 1333

(2) MakcuMarnbHas ckopocTb

MakcuManbHo fonycTuMas ckopoctb anga LLUBI onpenensietcs ero Kputuyeckoi ckopocTbio. [pu npeBbileHnn
nocnegHel MoryT Bo3HuKaTb Bubpaunun. Kputuyeckas ckopocTb KoppenupyeT ¢ obwen gnuHon LLUBI. Takum
obpa3oM KpuTMYeckasi CKOpPoCTb onpeaensieT 3dPeKTUBHLIN Xof 1 06LLYy0 ANNHY MoZynS.

Kputnyeckas ckopoctb LUBI pacunTbiBaeTcs, MCNonb3ys cnefylollee ypaBHeHNe:

Np = MakcuManbHo fonycTMas ckopocTs (0BM)
Mf = pakTop, AN pasNnyHbIX TUMNOB KPenaeHns
KA ncnonb3syetcsa pukcrposaHHbiin, Mf = 0.689
dr = BHYTPEHHUIN anameTp BUHTaA (MM)
Lt = paccTosiH1e MexXay OMopHbLIMU MOAWMUTHUKaMK (Mm)

M .d
Np =0.8x2.71x10° x —L*

L2

35



36

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

KA136
Mopenb KA
KA100 KA170 KA200
LLIBM (P-P) 16-5 15-10 16-10 15-20 20-20 20-10 25-25 25-10 25-25
LLIBIM (dr) 12.899 12.364 12.684 12.399 17.084 15.982 22.094 21.824 22.094

0BM MakcuManbHbIM xopq,
200 2948 2883 2922 2887 3416 3211 3818 3776 3801
400 2039 1993 2020 1996 2370 2199 2628 2593 2611
600 1636 1598 1621 1601 1906 1751 2101 2069 2084
800 1396 1363 1383 1366 1630 1483 1787 1757 1770
1000 1232 1203 1220 1205 1441 1301 1573 1544 1555
1200 1111 1085 1101 1086 1302 1166 1414 1387 1397
1400 1017 993 1007 994 1194 1062 1291 1264 1274
1600 941 918 932 920 1107 978 1192 1166 1175
1800 879 857 870 858 1035 908 1110 1084 1093
2000 826 805 817 806 974 849 1041 1015 1023
2200 780 760 772 762 921 798 981 956 963
2400 740 721 733 722 875 753 929 904 911
2600 705 687 698 688 835 714 883 858 865
2800 674 656 667 657 799 679 842 818 824
3000 645 629 639 630 766 648 805 781 787
3200 620 604 613 605 737 620 772 748 754

(3) Yckoperue/TopmoxkeHne

CkopcocTb onpefeneHa CKOPOCTbIO MOABMXHOIO Moayns (kapeTku). MoABUXKHOM MOAYNb yCcKOpAETCa As
LOCTUXKEHWS 3aAaHHON TOYKM 1N 3aMeaNigeTcs Npu NoOAXoAe K Hew.

YckopeHue/TopMoXeHMe NporpaMMuUpyeTcst 0nepaTopoM C y4eToM yCaoBMiA akcnayaTaummu. Yekoperue gns KA:
0.15G pacunTaHHoe ans wara = 5, 0.3G pacunTaHHoe A5 ocTanbHbix. 16 = 9.8 MM/c?, Takum obpasom 0.15G = 1470
mMM/c?, 0.3G = 2940 Mm/c?. MakcuMmanbHas Harpyska, yKkasaHHas B KaTasjore OCHOBbIBAeTCH Ha 3TOM yckopeHuwn/
TOPMOXEHUMN.

BHuMaHue! YckopeHue/TopMoxeHune cozfatoT nHepumio. MpeBbileHne 3afaHHbix nokasaTtesnei npueeseT K
Ton4ykaM u Bubpauuu.

(4) Pabounit umkn

Pabouwnit unkn cuctem KA sonpepensietcst onepatopoM. Pabounii Lmkn pacynTtelBaeTcs NCXOASA U3
HWKenpeCcTaBNeHHON AuarpamMmel. [epeMeHHble BKIKOYAlOT: BpeMs yckopeHus Ta, BpeMsi NOCTOSIHHOM CKOPOCTM
nepemetlleHus Tc, Bpems TopmoxeHus Td, Bpems xonocToro xoga Tf.

A CropocTb yckoperua= V/Ta

v CkopocTb TopMoxeHnsa=V/Td
Pabounit uuknlcex)=Ta + Tc + Td + Tf
& Pabouee Bpemsi=pabounit LMk X NOBTOPAEMOCTb
E KoaddununeHT ucnonbsosarus=pabouee Bpems /paboyee BpeMs+BpeMs

BbIK/IOYEHNS

KoaddurumeHT ncnonb3oBaHUs TECHO CBSA3aH C HArpy3Kon ABuUraTens.

T T o TF | cex He pekomeHpyeTcs npeBblleHne KoapduumeHTa ncnonbsosaHus 0.5 ot
- —~—— ISINTENbHOCTM NMOCTOAHHOIO MCMONb30BaHUS.

A

Pabounin unkn

Y

3.9 lInHaMunyeckasa Harpyska

PasznuuHble dakTopbl BAUSIOT Ha pacyeT Harpy3kun Hacuctemy KA kak
nokasaHo Ha pucyHke. [luHaMunueckas Harpyska npeacrasieHa B katanore(Fy,




HIWIN.
,  KO2TE08-1009RU

Fz, Mx, My, Mz] u pacuutana ucxogs n3 10,000 km npobera. Ina nonydeHus
MPaBWAbHOIO YPOBHSA Harpy3ku u npoaneHuns cpoka cnyxbbel mogyna KA
Harpy3Ku LOSXKHbI 6bITb TLLATENbHO NPOCYMUTaHbI.

PVICYHOK cnpaBa NokKa3bliBaeT, YTO Harpyska npmMxoonTCca Ha LEeHTP KapeTkun
mMonoyna KA. q)aKTVILIeCKVI, Harpyska oCylwecTBJIdeTCA He Ha LUEeHTp, YTO MOXeT
npnBECTU K HE3HAYNTENbHbIM BI/16paLI,I/19-IM M 3aMepJieHUo OTKNINKa.

" H (MM)
OTKJIOHEHWe OT LeHTpa X y z
KA100 550 550 550
KA136 550 550 550
KA170 780 780 780
KA200 900 900 900

3.6 Cpok cnyxbbl

Oxunpaembiin cpok cnyxbbl 3aBMCUT 0T cpoka cNy>Xbbl HanpaBnsAlOLWeRB clyyae rOpU3OHTaNbHON YCTAaHOBKM
nnun HaknoHe meHee 30 rpagycoB. lpu HaknoHe cebiwe 30 rpagycoB unu BepTukanbHo - oT LLUBI 1 onopHbix
NOAWMNHMKOB (B 3aBMCHMOCTU OT TOro, U4TO UMeeT Bosiee KOPOTKMUI CPOK CNybbl).

PaBHo3HauHble guHaMuyeckme Harpysku(Fy, Fz, Mx, My, Mz] ykazaHHble B kaTanore pacuutanbl ucxons 1310,000 km
NpoMAeHHON aucTaHuun. B cnyyae Harpysok Huxe ykasaHHoro yposHs (Fy/Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/
Mzd = 1) cpok cnyxbbl yBennunBaertca.,a B 06paTHOM cilyyae yMeHbluaeTca. PekoMMeHayeTcs npuaepXmnBatbes
yKa3aHHbIX Harpy3oK C Liefiblo JOCTUXEHUS YCTaHOBAEHHOI0 CpoKa Cy>bbl IMHERHOro Moayns.

3.7 Cnocobbl ycTaHOBKM

CyuiectByeT Heckosibko cnocoboB ycTaHoBkW Mopynen KA:

@ D

KpenexHas
cKoba

o - /! ! 1/
S {1 — =] ] 7
s ” Qppzzszzz2Z]
. L o IJ
UL S2 ‘ laiika /

labnnua oTobpaXkaeT pacCTossHMe Mexay PUKCUpyrLWMMKM bonTamum (S1) TMN B IKpenneHne cBepxy):

Mopenb KA S1 BuHT
KA100 80 M5
KA136 112 Mé
KA170 136 M8
KA200 162 M8

3.8 Lnkn TexHnyeckoro obcnyxumBaHus

KomnoHeHTbl, Tpebytowme obcnyxmBanunas mopyne KA: LLIBIT, HanpaBnsiowas n [ononHUTeNbHbIe MPUHAANEXHOCTH.
[poBepAiTe HanuuMe Mycopa 1 Nbiau BHYTPU Mogyns Kaxasle Tpu Mecaua nnn100 km npobera. [lobaBneHne cMasku
B LLUBI n HanpaBnsiolLyto ABASETCS BaXXHOW MPOLEAYpPoN, a TakKe ee CMeHa, B cllyyae 3arpsasHeHus. CBsXuTech C
npeanctasutensmum HIWIN B BaleM pervioHe no noBofy LOMONHUTENbHbIX BONMPOCOB 06CNy>XKMBaHUSA MoLyeN.

37



HIWIN.
38  KO02TE08-1009RU

3.9 Cepug KA
3.9.1 Mogenb KA100

KA100 -20 P -1050 A FO U S1 M V
Knacc Addexktne Tun @naHel,
Mopens Llar Touroctn  Xon Harpyaku [Jguraten. 3awuTa BbikntoyaTens [Buratens YcTtaHoBka
5 MM P: A: FO : Mpsimon  U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM Mpeumn3noH. CraHpapTH. bes 3alwmTbl S2: Omron SX674 C puratenem BeptukanbHas
20 MM Cs Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHzapTH. CrangaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opu3oHTanbHas
3almTa Het: Bes BbikoyaTens asurartens
110 (52)
4-M5x0.8Px12 DP 70 18 34
‘ 35
e [ — "1 R 11 =
o /T;
- - g |
= [ -
° TS
= [ _ T o ap o = kS
‘ 75 Effective Stroke 155 % é
9| S 4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
. PCD 46 PCD 40
50 ‘10‘ 2x2-M3x0.5Px6 DP ) ‘ 110 ‘
— . o, _
[E—_’i o J ﬂlill } T ] = 5 /f%* “q
ing o " \\g =|
R sl A
L 2] *
102

N-M5x0.8Px10 DP

== ¥ e ¥ 13
. — — SaSE|
4
|11
-4 -4 -4 3
—r— - 1 —— 45
200
12| 45 A Mx200 35 2 Detail E
3bdeKTUBHBIN L A M N Bec BbixonHasa MowHocTh aBuratens AC Bt 100
xo4 (Mm) (kr) LLIBI / HanpaBnstouwias ®15C7/QHH25HA
100 354 50 1 6 4.86 LWar MM 5 10 20
150 404 100 1 6 534 MakcumanbHas AnMHenHas ckopocTb™ MM/cek 263 525 1050
200 454 150 1 6  5.81 MakcumanbHble 0BM OBM 3150 3150 3150
250 504 200 1 6 629 TaroBoe ycunue H 356 178 89
300 554 50 2 8 677 [MoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 604 100 2 8 725 3ddeKTUBHbBIN X0L, MM 100~1050
400 654 150 2 8 7.73 Fyd H 714
450 704 200 2 8 8.2 Fzd H 1224
[unHamuueckas
500 754 50 3 10 8.67 rpy30M0AbEMHOCTL Mxd H-m 38.5
*%
550 804 100 3 10 9.15 Myd H-m 34.7
600 854 150 3 10 9.63 Mzd H-M 34.7
650 904 200 3 10 10.1 Fy . Fz . Mx . My . Mz »
700 954 50 4 12 10.59 ﬂpe‘qeanag Fyd Fzd Mxd Myd Mzd -
KKK
750 [ I e e Harpys«a Fy, Fz, Mx, My, Mz - paboywne Harpysku
800 1054 150 4 12 11.54
el SN I N I A * [pu npeBblweHnmn adpdexkTuBHoro xona B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpauuu.
900 184 50 5 14 1249 MaKcuManbHasi CKopocTb oMKHa COKpaLLaThest Ha 15% npu yBenndeHnn xoaa Ha 100 M
950 1204 100 5 14 1297 ** [py3onoabeMHOCTb pacymTbiBaeTcst ncxoas u3 10,000 kM npobera.
1000 1254 150 5 14 13.45 *** Mpwn BQpTVIKBi'IbHOVI yCTaHOBKE UNW UCMIONb30BAHMM B CReUManbHbIX YCI0BUAX
1050 1304 200 5 14 1393 npoKoHcynbTMpyiTech y npeactasutenein HIWIN B BalieM pervoHe.



HIWIN.
K02TE08-1009RU 39

3.9.2 Mopgenb KA100-FD

KA100 -20 P -1050 A FD U S1 M V
Mogpenb Llar 'Iﬁgf:gcm g?ﬂq)emms LV;T'pyI%KVI Egj?aeén. 3awmTa Bbikntouatenb [Bwvratens YcTaHoBKa
5 MM [P: A: FD: HwkHuin U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM [peumsnoH. CraHpapTH. Bes zauwmTtel  S2: Omron SX674 C pBuratenem BepTukanbHas
20mMm  C: Hert : S3: Sunx GL-12F HeT: HeT:
CraHpapTH. CranpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes geuratens [opu3oHTanbHas
3awmTa HeT: Bes Bbikntoyatens

4-M5x0.8Px12DP

T I ‘B
= - - h Y
© ~| o | W g
-+ — — — o @ | @ %
3 3| f | ,’/\‘}(\ °
_ — ' o) | A
= — AR
B
75 Effective Stroke 115 <<‘\/\\>\ View A 4-M4x0.7Px8DP
NS PCD 46
. 50 _ 10 22-M3x05Px6DP
Y = E—— " e —
" H |
I SE & 1
e & |
I BE-— a.
L
N-M5x0.8Px10DP 102
., ® ® ‘ — Dﬁ H
3 = E - - —L [0l o —
*fﬁil
T 1
200 3
4.5
2_45 A Mx200 45 | 34 Detail E
A deKTUBHBIN L A M N Bec BobixogHaa MowHocTe aBuratens AC Bt 100
xon (Mm) (kr) LLIBIM / Hanpaensiowas ®15C7/QHH25HA
100 336 200 O 4 491 Lar MM 5 10 20
150 386 50 1 6  5.41 MakcumanbHas nuHeHas ckopocTb™® MM/cek 263 525 1050
200 436 100 1 6 5.88 MakcumansHble 0BM OBM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 Tarosoe ycunue H 356 178 89
300 536 200 1 6  6.85 [MoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 586 50 2 8 733 3ddeKTUBHbIN X0f, MM 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 Fyd H 714
450 686 150 2 8 8.29 R EEEs Fzd H 1224
500 736 200 2 8 876 TPY30MOABEMHOCTL Mxd H-m 385
* Xk
550 786 50 3 10 9.25 Myd H-M 34.7
600 836 100 3 10 9.73 Mzd H-M 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy N EY N Mx N My N Mz <
700 936 200 3 10 10.71 MpenensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd =
%k k
750 N I N I Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3sku
800 1036 100 4 12 11.67
850 1086 150 4 12 1215
* Mpw npeBbiweHnn adpekTnBHoro xoga B 700 MM MoryT BO3HWUKaTb BUbpaLuu.
900 1136 200 4 12 12.63 MakcuManbHas CKopocTb [oJI)KHa coKpallaTbes Ha 15% npw yBennyernun xopa Ha 100 mm
950 1186 50 5 14 1312 ** [py3onoabeMHOCTb pacynTbiBaeTcs ucxons n3 10,000 km npobera.
1000 1236 100 5 14 13.6 *** Mpn BepTMKanbHOM yCTaHOBKE UM UCMOMIb30BAHMM B CMELMalNbHbIX YCIOBUAX
1050 1286 150 5 14 14.08 npokoHcynbTUpynTech y npepcrasutenent HIWIN B Balwem pernoHe.



40

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

3.9.3 Mopenb KAT00-FlI

KA100 -20 P -1050 A FI U ST M V
Knacc AddekTus Tun ®naHey,
Mopgens Llar TouHocn  Xon Harpysku Jsuraten. 3awmTa BbikntoyaTens [Buratens YcTtaHoBka
5 MM == A: ElE U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM TpeunsnoH. CrangaptH. BHytpeH-  Be3s 3awuthl S2: Omron SX674 C pBuratenem BeptukanbHas
20mMm  C: HUI Het : S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHpapTH. CranpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opusoHTanbHas
3aLwuTa Het: Bes Boiknouatens  gpurarens
4-M5x0.8Px12DP 110 (52) 126 5
70 18| 34 5
i — I B B - / / 4-M3x0.5Px8DP | | |4-Méx0.7Px8DP
lo ; S| { Peo4 PCD 46
T - - - - = e = ey I T i L
3 | | | e | a IS ‘QE{ )
= Egmm— -2 dn
75 Effective Stroke 285
View A
- 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP ‘ 110 ‘
= F o ———— (¥ 1
I H Lo } Ve
E
L 102 o
N-M5x0.8Px10DP
— + + + ES
& T = _ _ _ _ _ _ 4+ 0‘21
H - + + + || 1
T 3
200 is
12 | [30 A Mx200 30/ ]_8
Detail E
A deKTUBHBIN L A M N Bec BbixogHas MowHocTb aBuratens AC Bt 100
X0, (Mm) (kr) LLUIBM / HanpasnsitoLwast ®15C7/QHH25HA
100 480 200 1 6 5.2 LLlar MM 5 10 20
150 530 50 2 8 571 MakcuManbHas nvHeliHas ckopocTb* MM/cek 263 525 1050
200 580 100 2 8 622 MakcnmanbHble OBM 0OBM 3150 3150 3150
250 630 150 2 8 673 Tsarosoe ycunue H 356 178 89
300 680 200 2 8 724 [NoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 730 50 3 10 7.76 3 deKTUBHbBIN X0, MM 100~1050
400 780 100 3 10 8.27 Fyd H 714
450 830 150 3 10 8.77 e ——— Fzd H 1224
500 880 200 3 10 9.28 TPY30MOABLEMHOCTb Mxd H-m 38.5
* %k
550 930 50 4 12 9.79 Myd H-M 34.7
600 980 100 4 12 10.31 Mzd H-M 34.7
650 1030 150 4 12 10.82 Fy . B . M . My . iz
700 1080 200 A 12 11.33 npe'ﬂ'eanag Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
% %k
750 rewf sUf & ] e ] T Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouine Harpysku
800 1180 100 5 14 1235
850 1230 150 5 14 12.86
* Mpwn npesbiweHnn appekTnBHoro xoga B 700 MM MoryT BO3HUKaTb BUbpaLuu.
900 1280 200 5 14 13.37 M o
aKcMMasnbHas CKOpPoCTb A0SIXKHA cokpalaTtbes Ha 15% npu yBennyernun xoma Ha 100 MM
950 1330 50 6 16 1388 ** [py3onofbeMHOCTb pacumTbiBaeTcs ucxonsa 13 10,000 kM npobera.
1000 1380 100 6 16 14.39 *** [pun BepTUKaNbHOWM YCTaHOBKE WM UCMONb30BAHUM B CMELMANbHbIX YCIOBUSAX
1050 1430 150 6 16 14.91 npokoHcynsTUpyhTech y npeactaButenen HIWIN B BawweM pervoHe.




HIWIN.
KO2TE08-1009RU 41

3.9.4 Mopenb KA100-FL

KA100 -20 P -1050 A FL U ST M V
Knacc AddexkTus Tun ®naHely,
Mopgens Lar TourocTn  Xon Harpyaku [suraten. 3awmTa BbikntoyaTens Oeuratens  YctaHoBKa
5 MM B A: FL:JleBbin  U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM MpeunsmnoH. CraHzapTH. Bes zawmtel  S2: Omron SX674 C pBuratenem BepTukanbHas
20 MM = Het : S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHpapTH. CrangaptHaa S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gBuratens [opu3oHTanbHas
3almTa HeT: Bes Bbikntoyatens
4-M5x0.8Px12DP 10
70
\ 4-M4x0.7Px8DP
= I B B | 110 PCD 46
[© 6 \5\
o ‘ B 5 w — 2 * P | @} (l .
= Epe— e i o ke | - \%
[y L A
\ o 3
| — —f . ~
75 Effective Stroke 115 View A (§‘
§
o 50 1o 2X2M3x0.5Px6DP
[ —— T I I
e F e = =
o 1 A ECEO R
IE; ‘ =" N @ @
L 158
e Ty
- N g e | il
= + * * & N m—
g
© — — — — — — 1
& & 4 3
H — )\ | é_5>
200 N-M5x0.8Px10DP Detail E
245 A Mx200 45 | 34
A deKkTUBHBIN L A M N Bec BbixogHaa MowHocTe aBuratens AC Bt 100
xop, (Mm] (kr) LLIBM / Hanpaenstowas ®15C7/QHH25HA
100 336 200 O 4 491 LWar MM 5 10 20
150 386 50 1 6  5.41 MakcumanbHasa AnHenHas ckopocTb™ MM/cek 263 525 1050
200 436 100 1 6  5.88 MakcumanbHble 0BM OBM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 TaroBoe ycunue H 356 178 89
300 536 200 1 6 685 MoBTOpsieMoCTb MM +0.02
350 586 50 2 8 7.33 3P PeKTUBHbBIN XOA, MM 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 H 714
450 686 150 2 8 8.29 I H 1224
500 736 2000 2 8 876 rPY30MOABEMHOCTb H-m 385
%k
550 786 50 3 10 9.25 H-Mm 34.7
600 836 100 3 10 9.73 H-m 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy . B . Mx . My . Mz »
700 936 200 3 10 10.71 ﬂpeﬂeanag Fyd Fzd Mxd Myd Mzd -
* k%
750 B I N I B Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpysku
800 1036 100 4 12 11.67
850 1086 150 4 12 1215
* [pu npeBbiweHnmn adpdekTnBHOro xona B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUOpaLmu.
900 1136200 [ 4 (12 12.63 MakcrManbHas ckopocTb [oJIXXHa cokpawaTbes Ha 15% npwu yBenuuernum xoga Ha 100 mm
950 1186 50 5 14 1312 ** [py3onogbeMHOCTb pacynTbiBaeTcs ucxops 13 10,000 kM npobera.
1000 1236 100 5 14 13.6 *** [pn BepTUKaNbHOWM YCTaHOBKE MM UCMOIb30BaHWUM B CNeLmnanbHbIX YCI0BUSAX
1050 1286 150 5 14 14.08 npokoHcynbTUpyWTech y npeactasutenert HIWIN B BaweM pernoHe.



42

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

3.9.5 Mopgenb KA100-FR

KA100 -20 P -1050 A FR U S1 M v
Knacc Sddextns Tun @naHey,
Mopens LWar Touoctu  Xon Harpysku Jsuraten. 3awuTa BbikntoyaTens [Buratens YctaHoBKa
5 MM Ps A: FR:Mpasbiin U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM MpeunsmnoH. CraHzapTH. Be3s 3auimThl S2: Omron SX674 C pBuratenem BepTukanbHas
20mMm  C: Het : S3: Sunx GL-12F Her: HeT:
CraHpapTH. CranpaptHasd  Sé4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opu3oHTanbHas
3aLwuTa Het: Bes Bbikntouatens  gpurarens
110
70
4-M5x0.8Px12DP I 4-M4x0.7Px8DP
EaE=
] pu—
= el > e _
o l H g3
® ‘ | - & k
— _ — p— Teo 1 o= F—-
75 ‘ Effective Stroke ‘ 115
- 50 10 2X2-M3x0.5Px6DP
N = R T T p=—x
— uaL' ~] @J@ g
ol @® @®
L 158
N-M5x0.8Px10DP
= ﬁvi — @ @ J [ m—
L
8 J— — [ J— J—
1
S b 3
— _ %5
[k -
‘ J Detail E
200 ]
245 A Mx200 45 | 34
3ddeKTUBHBIN L A M N Bec BbixogHas MowHocTb aBuratens AC Bt 100
xog (Mm) (kr) LLIBM / Hanpaenstowas ®15C7/QHH25HA
100 336 200 O 4 4.91 LLlar MM 5 10 20
150 38 50 1 6  5.41 MakcrMmanbHas nMHeiHas cKopocTb™ MM/cek 263 525 1050
200 436 100 1 6 588 MakcumanbHble 0BM OBM 3150 3150 3150
250 486 150 1 6 636 Tarosoe ycunue H 356 178 89
300 536 200 1 6 685 MoBTOpsieMoCTb MM +0.02
350 586 50 2 8 733 3P PeKTUBHbBIN XOA, MM 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 H 714
450 686 150 2 8 8.29 R EEEs H 1224
500 736 200 2 8 876 rPy30MOALEMHOCTL H-M 385
*%
550 786 50 3 10 9.25 H-m 34.7
600 836 100 3 10 9.73 H-m 34.7
650 886 150 3 10 10.22 Fy . B . Mx . My X Mz
700 936 200 8 10 10.71 ﬂpep.eanag Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
* Kk
750 GOl U B 2R BRI Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouue Harpysku
800 1036 100 4 12 11.67
850 1086 150 4 12 1215
* [Mpun npesbiweHnmn adpdekTnBHoro xona B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpaLmu.
900 1136 200 4 12 1263 o
MakcrManbHas CKopocTb [OSIXKHA cokpawaTbes Ha 15% npw yBenuuernumn xoga Ha 100 mm
950 186 50 5 14 1312 ** [Py30M0fbEMHOCTb pacunTbiBaeTcs uexoas us 10,000 kv npobera.
1000 1236 100 5 14 13.6 *** [pn BepTUKaNbHOM YCTaHOBKE WK UCMOMb30BaHUM B CreLanbHbIX YCA0BUSX
1050 1286 150 5 14 14.08 npokoHcynbTUpynTech y npeactaButenen HIWIN B BaweM pervioHe.




3.9.6 Mopenb KA100B-FL

KA100 B -84 C
Knacc

Mopgenb Pemenb Lllar TouHocTy
Ce
CraHpapTH.

-3000 A FL
Addektn Tun @OnaHey,
Xopn, Harpysku [suraten.

A: FL: JleBbint
CraHpapTH.

U

3awmTa

U:

Bes 3auuThbl
Het :
CraHpaptHas
3almTa

4-M5x0.8Px12DP

S1

Bbikntoyatenb

S1: Omron SX671
S2: Omron SX674
S3: Sunx GL-12F
S4: Sunx GL-N12F-PX1
HeT: Bes BbikntoyaTens

HIWIN.
K02TE08-1009RU

[Buratens

M:
C pBuratenem
HeT:

0 bBes pguratens

\ % %, 4-M4x0.7P THRU
A ) L %{7& PCD 46
i i | @ Qe =,
BNEWEL &b
P | _ % 47 SHN ;?/
217 Effective Stroke 75 L
- View A
2x2-M3x0.5Px6DP
3 50 10 110
— 1 : ! 7 e |
I e e D
\ ] Lo I
i T ET KON e
L b 102 f
A
b
N-M5x0.8Px10DP o
by o)
ols U
— — SUEE TH)
i S
= i 1
0| 1T 3
R i 45
54
12 200 12 Detell &
21| _A Mx200 21
b dekTUBHBIN L A M N Bec BbixogHasa MowHocTb Auratens AC Bt 100
xog (Mm) (kr) PemeHb / Hanpaensaiowas HTD 3M/QHH25HA
200 570 50 2 8 5.41 Lar MM 84
400 770 50 3 10 7.07 MakcnmanbHas nMHenHas CKopocTb MM/cek 1800
600 970 50 4 12 883 Tarosoe ycunue H 33
800 1170 50 5 14  10.49 [loBTOpsieMocTb MM £0.1
1000 1370 50 6 16 1215 3dPeKTUBHbLIN XOA, MM 200~3000
1200 1570 50 7 18 1391 Fyd H 714
1400 1770 50 8 20 15.57 D EEEE Fzd H 1224
1600 1970 50 9 22 1733 rpy30noAbeMHoCTb Mxd H-m 385
*
1800 2170 50 10 24 18.99 Myd H-m 34.7
2000 2370 50 11 26 20.65 Mzd H-m 34.7
2200 2570 50 12 28 22.41 Fy X B2 X Mx . My . Mz )
2400 2770 50 13 30 2407  [lpegenbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
k%
2oL N e B I Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paboywne Harpysku
2800 3170 50 15 34 27.49
3000 3370 50 16 36 2915

* [py3onogbeMHocTb pacunTeiBaeTcs ucxons n3 10,000 kM npobera.
** [pn BEpTUKaNbHOM YCTAHOBKE MM UCMOMIb30BaHWU B CNeLnabHbIX YCI0BUSX
npokoHcynbTUpynTech y npeactasutenen HIWIN B BawweM perunoHe.

43



HIWIN.

44  K02TE08-1009RU

3.9.7 Mopenbs KA100B-FR

KA100 B -84 C
Knacc

Mopent Pemenb Lllar TounocT
Ce
CraHpapTH.

-3000 A
AddextB Tun

Xopg,

Harpysku
A:
CraHpapTHbIN

FR

®DnaHel,
Oeuraten.

FR: MpaBblii

\) S1

3awuTa BbikntouaTens
U: S1: Omron SX671
Bes zawmtel  S2: Omron SX674
Het : S3: Sunx GL-12F

CraHpaptHas Sé4: Sunx GL-N12F-PX10
3awmTa HeT: Bes BbikntoyaTens

[euratens

M:

C pBuratenem
HeT:

Bbes peuratens

10 e, 4-M4x0.7P THRU
4-M5x0.8Px12DP 70 T 2> PCD 46
" P S0 -
o b ol | \\’\
i o B | N [ 0"/‘
1T = ] N\
o : IREE: -
S I L e 1 .
217 Effective Stroke 75 ViewA
- 2x2-M3x0.5Px6DP
3 5010 110
‘ | _L
R —— ; i " r N
“‘E— 3 g NoE ;,,, i
é;i Jﬁ/‘w S
L - } 102
N-M5x0.8Px10DP 54
> 77777777770 ‘J“I‘ £ > 2 M~
g ] , d = O
" | ‘t{ | ™
° i P2 1
H-4 :
Lo 4.5
Lol
12 200 2 )
21 _A Mx200 21 Detail E
»
A
A deKkTUBHBIN L A M N Bec BbixogHast MowHocTh aBuratena AC Bt 100
xop, (Mm] (kr) Pemenb / Hanpasnsiowas HTD 3M/QHH25HA
200 570 50 2 8 5.41 LLlar MM 84
400 770 50 3 10  7.07 MakcmManbHas 1MHenHas CKopocTb MM/cek 1800
600 970 50 4 12  8.83 Tarosoe ycunune H 33
800 1170 50 5 14 10.49 [oBTOpsieMocTb MM +0.1
1000 13700 50 6 16 1215 3 deKTUBHbBIN XOL, MM 200~3000
1200 1570 50 7 18 13.91 Fyd H 714
1400 1770 50 8 20 15.57 T — Fzd H 1224
1600 1970 50 9 22 1733 rPY30M0/ibEMHOCTb Mxd H-m 385
*
1800 2170 50 10 24 18.99 Myd H-m 34.7
2000 2370 50 11 26 20.65 Mzd H-m 34.7
2200 2570 50 12 28 22.41 Fy . s . Mx . My . Mz »
2400 2770 50 13 30 24.07 MpenenbHas Fyd "Fzd " Mxd  Myd  Mzd -
* %k
2600 G0N e I R s Harpysxa Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paboywne Harpysku
2800 3170 50 15 34 27.49
3000 3370 50 16 36 2915 * [py3onofbeMHOCTb pacunTbiBaeTcs ucxoaa n3 10,000 kM npobera.

** [Mpw BepTUKaNbHOW YCTAHOBKE MM UCMONb30BaHUM B CMELManbHbIX YCI0BUAX
npokoHcynbTUpynTech y npepctasuteneit HIWIN B Balem pernoHe.



3.9.8 Mopenb KA136

HIWIN.
KO02TE08-1009RU 45

KA136 -20 P -1050 A FO ) S1 M v
Knacc 3dpektns Tun ®naHey,
Mogens Llar TouHoct  Xon Harpyskn [suraten. 3awumTa BbikntoyaTens [euratens YcTtaHoBKka
5 MM = A: FO : Mpsimon U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM CraHpapTH. CraHpapTH. bes zalmThl S2: Omron SX674 C puratenem BeptvkanbHas
20 MM Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHpaptHas  Sé4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opu3oHTanbHas
3alunTa Het: Bes BbiktoyaTens AaBuratena
110 [55)
4-Mbx1Px12 DP %0 1837 .
= ! % U!V S n PR
P B
i jco
R s
o | | 9%
(- ] &% g et | T s
‘ 75 | Effective Stroke | 155
4-M5x0.8Px10 DP
4-M4x0.7Px8 DP
. PCD 70 PCD 40
T} =50 10, 2x2-M3X0.5Px6 DP o 135
S T Loy,
E ] I g[ *
- L 2
1 o Rl
L ol
N-Mé6x1Px12 DP o5
-« + o A 5,
2 TrTr " """ - 7—Y/V0Y0 T { 777"
> b 5 [1_1.5 o
— 3 o o]
200 6
12_40_|_ A Mx200 4019
Detail E
3ddeKkTUBHBIN L A M N Bec BbixogHaa MouHocTb aBuratens AC Bt 200
xoa (M) (kr) LLIBIM / Hanpaenstowas ®15C7/QEH155A
100 357 50 1 6 619 LWar MM 5 10 20
150 407 100 1 6 674 MakcuManbHas nuHeliHas ckopocTb*® MM/cek 263 525 1050
200 457 150 1 6 729 MakcumanbHblie 0BM OBM 3150 3150 3150
250 507 200 1 6 7.84 TaroBoe ycunue H 712 356 178
300 557 50 2 8 839 MoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 607 100 2 8 894 3bPeKTUBHBIN X0, MM 100~1050
400 657 150 2 8 9.49 H 1838
450 707 200 2 8 10.05 A EEEEs H 2927
500 757 50 3 10 106 rpy30MOAbEMHOCTb H-m 123
*%
550 807 100 3 10 1115 H-m 99.5
600 857 150 3 10 117 H-m 99.5
650 907 200 3 10 12.25 Fy Fz Mx My Mz
_— ————+ ——
700 957 50 4 12 128 MpepnensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
k% %k
750 o7 | 0] 2 ) e ] 18 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku
800 1057 150 4 12 139
850 1107 200 4 12 14.45
* [pu npeBblweHnmn adpdekTBHOrO xoha B 700 MM MOryT Bo3HMKaTb BUBpaLmu.
900 1157 50 5 14 15 M o
aKcMManbHas CKOpPOCTb AosKHa cokpalyaTtbes Ha 15% npu yBennyennm xona Ha 100 MM
950 1207 100 5 14 1555 ** [py30M0ALEMHOCTL pacuuTbiBaeTcs ncxops 13 10,000 kM npobera.
1000 1257 150 5 14 161 *** Tlpn BepTUKaNbHOWM YCTaHOBKE MW UCMOIb30BaHWUM B CNeLnanbHbIX YCIOBUSAX
1050 1307 200 5 14 16.65 npokoHcynbTUpynTech y npeactasuteneit HIWIN B BaweM pernoHe.




46

HIWIN.

KO02TE08-1009RU

3.9.9 Mopenb KA136-FD

KA136 -20 P -1050 A FD U S1 M v
Knacc Addextns Tun @naHel,
Mopgens Llar TouHoctn  Xon Harpysku [Oewraren, 3awmTa BbikntoyaTens [Buratens  YcTtaHoBka
5 MM [Ps A: FD: U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM MpewLmnsvoH. CrangaptH. HwxHuia Bes 3awmTbl  S2: Omron SX674 C pBuratenem BeptukanbHas
20 MM Cx Het: S3: Sunx GL-12F Her: HeT:
CranpapTH. CranpgaptHas Sé4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gsuratens lopusoHTanbHas
3almTa Het: Bes Bbikntouatens
110
4-M6x1Px12 DP ,L.‘
= E L = & @W/’ H—
® @; B > ﬁim
S Az .
i —F% : 8
° | &’5?, EN S0F7 Thigy
[ B jq “ei—T1 H
‘ 75 ‘ Effective Stroke ‘ 115 ‘ View A 4-M5x0.8Px10 DP
PCD 70
2 ~—-ﬂ50 =10 9,2 M3x0.5Px6 DP 138
I | R
A e — ?‘f‘\ Fauy
- (S8
25 @L
L 136
N-Mé6x1Px12DP 6.5 7
s+ . + r4 RS o
B | H
11 2s
E (RN e
1] 15 wle
4 4 & 4 3 ﬁ ™l
3
200 Detail E
12 20 A Mx200 20| 48
AddeKkTUBHBIN L A M N Bec BbixogHaa MowHocTe aBuratens AC Bt 200
xop, (M) (kr) LLIBIM / Hanpaenstowyas ®15C7/QEH15SA
100 350 50 1 6 6.31 LWar MM 5 10 20
150 400 100 1 6 688 MakcrManbHas IMHeHas ckopocTb™ MM/cek 263 525 1050
200 450 150 1 6 7.44 MakcumansbHble 0BM 0BM 3150 3150 3150
250 500 200 1 6 8.1 Tarosoe ycunue H 712 356 178
300 550 50 2 8 856 [MoBTOpsieMocTb MM +0.02
350 600 100 2 8 912 3ddeKTUBHbIN X0f, MM 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 H 1838
450 700 200 2 8 10.25 R EEEs H 2927
500 750 50 3 10 10.81 rPy30MoABLEMHOCTb H-m 123
*%
550 800 100 3 10 11.37 H-m 99.5
600 850 150 3 10 11.94 H-m 99.5
650 900 200 3 10 12.51 Fy Fz Mx My Mz
ral BEREN IRAE I IRAE I Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouve Harpy3ku
800 1050 150 4 12 1418
850 1100 200 4 12 1474
900 150 50 5 14 153 * Mpu npeBbiweHun adpdexTuBHoro xoga B 700 MM MoryT Bo3HMKaTh BUbpauuu.
: MakcrManbHas ckopocTb [oJIXXHa cokpalwaTbes Ha 15% npu yBennuyerum xoga Ha 100 mm
750 1200 100 5 14 1586 ** [py3onogbeMHoCTb pacuuTbiBaeTcs ncxonsa n3 10,000 kM npobera.
1000 1250 150 5 14 16.42 *** [pn BEpPTMKANbHOW YCTAaHOBKE WM UCMOIb30BaHUM B CMeLMalbHbIX YCI0BUSAX
1050 1300 200 5 14 1698 npokoHcynsTUpyTech y npepcrasuteneit HIWIN B Balwem pernoHe.



3.9.10 Mogenb KA136-FI

HIWIN.
KO2TE08-1009RU 47

KA136 -20 P -1050 A Fl U S1 M v
Knacc Addektns Tun @naHey,
Mopgens LWar TouHoct  Xon Harpyaku [euraren, 3awmTa BbikntoyaTens [euratens  YctaHoBKa
5MM [P: A: FI : BHytpeH- U: S71: Omron SX671 M: V:
10 MM MpeuunsvoH. CraHpapTH. Hwit Bes zawmthl  S2: Omron SX674 C pBuratenieM BeptukanbHas
20 MM Cs Het : S3: Sunx GL-12F Her: HeT:
CraHpapTH. CrangaptHaa S4: Sunx GL-N12F-PX10 Be3s gBuratens lopusoHTanbHas
3almTa HeT: Bes Bbikntoyatens
110 55) 202 4-Méx0.7Px8DP
4-Mbx1Px12DP 90 N8 37 4-M5x0.8Px10DP _ 57 PCD 60
\ PCD 70 28.9) «o°
(T — — i \ prey
Ba = BIWAR:):
[ AS| \ €
N m i : T ”
= o i 1 g[
& j ool ' @
- o% 1Yol rl—r 4$§%0
75 Effective Stroke 360 ‘ /
View A
o | 50 1‘? 2x2-M3x0.5Px6DP 135
e LY T v '
o S
L 136 Eem_
65
4
N-Méx1Px12DP A5
L4 L4 ® @ @' L / [ ™)
H ( CO|
= N\
1 Mo15 832
° ° ° ! 3
‘ 6
200
12 | [425]_ A Mx200 42.5[| 12 Detail E
SddeKkTUBHBIN L A M N Bec BbixonHasa MowHocTh aBuratens AC BT 200
xop, (M) (kr) LLIBT / Hanpaensiowas ®15C7/QEH15SA
100 559 50 2 8 6.62 LLlar MM 5 10 20
150 609 100 2 8 7.21 MakcrManbHas IMHeHas ckopocTb™ MM/cek 263 525 1050
200 659 150 2 8 7.8 MakcumanbHble 0BM 0BM 3150 3150 3150
250 709 2000 2 8 839 Tarosoe ycunue H 712 356 178
300 759 50 3 10 898 [loBTOpsieMocTb MM +0.02
350 809 100 3 10 957 3ddeKTUBHbBIN X0f, MM 100~1050
400 859 150 3 10 10.15 Fyd H 1838
450 909 200 3 10 10.75 R EEEs Fzd H 2927
500 959 50 4 12 134 TPY30MOAbEMHOCTL Mxd H-m 123
*%
550 1009 100 4 12 1193 Myd H-m 99.5
600 1059 150 4 12 12.52 Mzd H-m 99.5
650 1109 200 4 12 1311 E E M M M
y z X y z
700 1159 50 5 14 13.71 [MTpepenbHas ——t——+——+——+——<
e e Fyd Fzd * Mxd  Myd * Mzd
750 1209 100 5 14 1429 2 Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku
800 1259 150 5 14 14.87
850 1309 200 5 14 15.46
* [Mpun npeBblweHnmn apdekTBHOro xona B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpaLmu.
900 L] ) G ) W] el MakcrManbHas ckopocTb [oJixkHa cokpawaTbes Ha 15% npu yBennuerum xoga Ha 100 MM
950 1409 100 6 16  16.64 ** [py3onogbeMHocTb pacuuTbiBaeTcst ucxons u3 10,000 km npobera.
1000 1459 150 6 16 17.23 *** [pn BepTUKaNbHOM yCTaHOBKE UM UCMOb30BaHUM B CNeLualbHbIX YCI0BUAX
1050 1509 200 6 16 17.82 npokoHcynbTUpynTech y npeacrasuteneint HIWIN B BalweM pernoHe.



48

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

3.9.11 Mogenb KA136-FL

KA136

Mopgenb

3bdeKTUBHbIN

xog (MM)
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950

1000
1050

-20 P -1050 A FL U S1 M v
Knacc Addektne Tun @naHel,
Lar TouHoct  Xon Harpyaku [euraren, 3awmTa BbikntoyaTens [Buratens  YcTtaHoBka
5 MM Ps A: FL: Jleebin ~ U: S71: Omron SX671 M: V:
10 MM MpewumnsvoH. CraHpapTH. Bes sawmTbl S2: Omron SX674 C pBuratenem BeptukansHas
20 MM (= Het: S3: Sunx GL-12F Het: HeT:
CranpapTH. CrangaptHasa Sé4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gsuratens opusoHTanbHas
3alwmTa Het: Bes Boiktouatens
110
4-M6x1Px12 DP, 90
- \‘ 4-M5x0.8Px10 DP
N DN = PCD 70
b
o0 =] TN,
i I le @ ol e
° o & Ibe : /L j/ﬂ Vj
T [e¥ 3 O%d H = L E &
- = &
e
. - View A
75 Effective Stroke 115
- 50 _10
- 2x2-M3x0.5Px6DP 135
—— 7 > —1 S
— }7 ":ff;“‘ | |
A =S 9
L 210
| e
N-M6x1Px12 DP Lo - &»7«
7 + P Py s 15 g
s
s I [
. 1.5 9
4 4 4% & 3 1] o)
6
oL Detail E
12 | |20 A Mx200 20 48 el
L A M N Bec BbixogHas MowHocTh aBuratend AC Bt 200
(kr) LLIBIM / Hanpaenstowas ®15C7/QEH15SA
350 50 1 6 6.31 Lar MM 5 10 20
400 100 1 6 688 MakcuManbHasa MHeHasa ckopocTb™ MM/cek 263 525 1050
450 150 1 6 7.44 MakcnmanbHble OBM OBM 3150 3150 3150
500 200 1 6  8.01 Tarosoe ycunue H 712 356 178
550 50 2 8 856 [MoBTOpsAeMocTb MM +0.02
600 100 2 8 912 3ddeKTUBHbBIN XOA, MM 100~1050
650 150 2 8 9.68 Fyd H 1838
700 200 2 8 10.25 AR ECEEs Fzd H 2927
750 50 3 10 10.81 TPy30MOAbEMHOCTb Mxd H-M 123
*%
800 100 3 10 11.37 Myd H-m 99.5
850 150 3 10 1194 Mzd H-m 9.2
900 200 3 10 1251
' ptegionls i Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
e e Harpy3ka Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku
1050 150 4 12 14.18
(LI00N 200 N N2 IS * [pu npeBblweHnn adpdexkTuBHoro xoga B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpauuu.
150 50 5 14 153 MakcuMansHas ckopocTb f0/kHa cokpalaTbes Ha 15% npu ysenuuernn xoaa Ha 100 Mm
1200 100 5 14 15.86 ** [pysonoabeMHoCTb pacuuTbiBaeTcst ncxoaa ns 10,000 kv npobera.
1250 150 5 14 16.42 *** [pn BepTVKanbHOM yCTaHOBKE UM UCMOJIb30BAHMM B CMeLMalbHbIX YCIOBUAX
npokoHcynsTUpynTech y npeacrasuteneit HIWIN B BalweM pernoHe.
1300 200 5 14 1698



HIWIN.
KO2TE08-1009RU 49

3.9.12 Mopenb KAT36-FR

KA136 -20 P -1050 A FR U S1 M v
Knacc AddektnB Tun ®naHey,
Mopens LWlar Tounoctn  Xon Harpyaku [euraren, 3awmTa BbikntoyaTens [Buratens YcraHoBKka
5 MM B A: FR: Mpasbiit U: S1: Omron SX671 M: V:
10 MM [peumn3von. CraHpapTH. Bbes zawmtbl  S2: Omron SX674 C pBuratenem BepTukanbHas
20 MM €z Het: S3: Sunx GL-12F Hert: Her:
CraHpapTH. CranpaptHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes lopu3oHTanbHas
3aLmTa Het: Bes Bbikntouatens  fpurarens
110
90
! 1T 4-M5x0.8Px10 DP
T [ et PCD 70
4-Mé6x1Px12 DP ‘ [ R /
- s |3 @/ {/\N\ (e <]
@ 7 1 ) E
o B k4 © ) B
- I S ’ o
© I:\% IS
&
\ [e¥ 3 el = | § View A
75 Effective Stroke 115
o 50 10 135
- 2x2-M3x0.5Px6 DP ]
R a — - [ -
T 0
AA } i | < 3|
d_J
L 210
N-M6x1Px12 DP
&+ + + k4 6.5
e [ 1.5u0)c]
~0 i 0| 00|
3 i g=
— \/ I
e + & <+ \. T
i (RS ol
[ e e 7
1 !
‘ 1 Detail E
200
12| [20] A Mx200 20| 48
3ddeKkTUBHBIN L A M N Bec BbixogHasa MowHocTe aBuratens AC Bt 200
xog (M) (kr) LLIBIM / Hanpaenstowyas ®15C7/QEH155A
100 350 50 1 6 6.31 War MM 5 10 20
150 400 100 1 6 688 MakcrManbHas MHeiHas cKopocTb™ MM/cek 263 525 1050
200 450 150 1 13 7.44 MakcumanbHble 0BM 0BM 3150 3150 3150
250 500 200 1 6  8.01 Tarosoe ycunue H 712 356 178
300 550 50 2 8 856 [MoBTOpsieMoCTb MM +0.02
350 600 100 2 8 912 3bPeKTUBHBIV XOf, MM 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 H 1838
450 700 200 2 8 10.25 H 2927
LunHamunuyeckas
500 750 50 3 10 10.81 rPy30MoAbEMHOCTb H-m 123
550 800 100 3 10 1137 H-m 99.5
600 850 150 3 10 11.94 H-M 99.5
900 200 3 10 12.51
— By, P, M My Mz
700 950 50 4 12 13.06 ﬂpeﬂ,enbl:iil Fyd Fzd Mxd Myd Mzd =
750 1000 100 4 12 13.62 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku
800 1050 150 4 12 1418
850 (LI 200 B 2l IR * [pu npeBbliweHnmn adpdekTBHOMO X04a B 700 MM MOryT Bo3HMKaTb BUBpaLmu.
900 150 50 5 14 153 MakcuManbHasi CKopoCTb JOMXHa COKpaLLaThest Ha 15% npu yBenndeHnn xoaa Ha 100 Mm
950 1200 100 5 14 15.86 ** [py3onofbeMHOCTb pacumTbiBaeTcs ucxoaa n3 10,000 kM npobera.
1000 1250 150 5 14 16.42 *** Tpn BepTI/IKaj'IbHOﬁ yCTaHOBKe UNn M“caﬁc\z?\‘osawm B CMeunanbHbIX yCIOBUSAX
NPOKOHCYNLTUPYITECH Y NpeacTaBuTenen B BalLeM pervoHe.
1050 1300 200 5 14 1698 POKOHCYNIETUPYHTECE Y NipeA P



HIWIN.

50  KO02TE08-1009RU

3.9.13 Mopenb KA136B-FL

KA136 B -120 C -3000 A FL U S1 M
Knacc Addextn Tun @OnaHey,
Mogenb Pemenb Lllar TouHocth  Xon Harpyaku Tguraten. 3awmTa BbikntoyaTenb [Buratens
Cs A: FL: Jlesbit ~ U: S1: Omron SX671 M:
CraHzapTH. CraHzapTHbIN Bes zawmthl  S2: Omron SX674 C nBuratenem
Het : S3: Sunx GL-12F HeT:
CraHpapTtHass S4: Sunx GL-N12F-PX10 bBe3 guratens
3awumTa HeT: Bes Bbikntoyatens
110
4-M6x1Px12DP 90 °
— — %,
f = @ PXasal % 4-M5x0.8Px10DP
° it 9 S PCD 70
2]

79

-

o

42
s

o
4
4
i
|
g ®
J—
30
n//
|
MR
\%‘Lyg

!,uuuu“

250 Effective Stroke 75
1 View A
- | 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP 135
— 1 Wﬁﬁjjg ,
; S &iE 2
1 il pe: )
&L
L ° ‘ 136 of 0
A
b
[ 6.5
R 4
N-Méx1Px12DP - 15 0] of
1 | _ Lo| oo
oS -
J B Wl g ==
@ L \ —
© i \\7”;
= 15 4 9
I ° N 3
69 6
12 200 12 _
37.5 _A Mx200 375 Detail E
b dekTUBHbIN L A M N Bec BbixogHasa MowHocTh asuratens AC Bt 200
xop, (M) (kr) Pemenb / Hanpasnsiowas HTD 5M/QEH155A
200 618 50 2 8 6.97 LWar MM 120
400 818 50 3 10 893 MakcuManbHas nMHenHas CKoOpocTb MM/cek 1800
600 1018 50 4 12 11.01 Tarosoe ycunue H 66
800 1218 50 5 14 1297 [oBTOpsieMoCTb MM +0.1
1000 1418 50 6 16 1493 S deKTUBHBIN X0f, MM 200~3000
1200 1618 50 7 18 16.99 Fyd H 1838
1400 1818 50 8 20 1895 R Fzd H 2927
1600 2018 50 9 22 21.01 rpY30MoAbEMHOCTL Mxd H-m 123
*
1800 2218 50 10 24 2297 Myd H-m 99.5
2000 2418 50 11 26 2493 Mzd H-m 99.5
2200 2618 50 12 28 2699 Fy . Ex X Mx . My . Mz o
2400 2818 50 13 30 2895 MpenenbHas 5o F 0@ ke D
*%
Zoln S I I R N Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paboyune Harpysku
2800 3218 50 15 34 3297
4000 N N RN T e * [py3onogbeMHoCTb pacuuTeiBaeTcsa ncxoas n3 10,000 km npobera.

** [Mpw BepTMKaNbHOW YCTaHOBKE WM UCMONb30BaHUM B CNeLMalibHbIX YCI0BUAX
npokoHcynbTUpynTech y npeactasutenen HIWIN B Bawwem perunoe..



HIWIN.
K02TE08-1009RU

3.9.14 Mopgenb KA136B-FR

KA136 B

-120 C -3000 A FR \) S1 M
Knacc Sddektne Tun @OnaHey,
Mogenb Pemenb Lllar Toutoctn Xon Harpyaku Tguraten. 3awmTa BbikntoyaTenb [Buratens
C: A: FR: Mpasbin ~ U: S1: Omron SX671 M:
CraHpapTH. CraHfapTHbIN Bes zawmTtbl  S2: Omron SX674 C nBuratenem
Het : S3: Sunx GL-12F HeT:
CrangaptHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes
3almTa Het: Bes Bbik/toyaTens  asuratesns
R
110 L o
4-Mb6x1Px12DP 90 b &
| Lo 2 4-M5x0.8Px10DP
i — b T ] | o PCD 70
i Eu Ly QO
il A E ge - =
S s N

250 Effective Stroke 75 View A

0 ‘ 50, 10 2x2-M3x0.5Px6DP 135 '_J

! [ ! LA
o 10| E

~O| o~ . & 77777777777

i I ] i

L = N 136
~N

N-Mé6x1Px12DP

106

37.5] A

Mx200

SddeKTUBHbIN
xog, (MM)

200

400

600

800
1000
1200
1400
1600
1800
2000
2200
2400
2600
2800
3000

L

618
818
1018
1218
1418
1618
1818
2018
2218
2418
2618
2818
3018
3218
3418

A

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

<

0 3 o O A W N

Bec
(kr)

6.97

8.93
11.01
12.97
14.93
16.99
18.95
21.01
22.97
24.93
26.99
28.95
31.01
32.97
34.93

K = - 6.5
2 2 1.5
© 9 i Y
MoEs I
1 1 o 3 15
P 3
I 6
200 12 69
347£ Detail E
?
A
BbixogHas MowHocTb aBuratens AC BT 200
PemeHb / Hanpagnatouas HTD 5M/QEH15SA
LLlar MM 120
MakcnManbHas nMHenHas cKopocTb MM/ceK 1800
Tarosoe ycunune H 66
[ToBTOpPsieMoCTb MM +0.1
AbdeKTUBHBIN X0p, MM 200~3000
Fyd H 1838
[nHamunyeckas Fzd H 2927
rPy30MOAbEMHOCTb Mxd H-m 123
*
Myd H-m 99.5
Mzd H-M 99.5
Fy+Fz+Mx+My+MzS1
MpepenbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpy3ska**

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paboune Harpysku

* [py3onofbeMHoCTb pacumTbiBaeTcs ucxoasa 13 10,000 kM npobera.
** Mpw BepTUKaNbHOM YCTAHOBKE MM UCMONb30BaHUM B CMELManbHbIX YCI0BUAX
npokoHcyneTUpynTech y npepcrasuteneit HIWIN B Balwem pernoHe.

51



HIWIN.

52 KO02TE08-1009RU

3.9.15 Mogens KA170

KA170 -20 P -1250 A FO U S1 M v
Knacc 3ddextnB Tvn @naney,
Mopensb Llar TouHocT  Xon Harpysku [Jguraten. 3awuTa Bbikntoyatenb [puratens YcraHoBka
10 MM P: A: FO : Mpsamon  U: S1: Omron SX671 M: V:
20 MM MpeuynsnoH. CraHpapTH. Be3 zawmtbl  S2: Omron SX674 C puratenem BepTukanbHas
€z Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHpapTH. CraHgaptHasa S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opu3oHTancHas
3awmTa HeT: Bes Bbikntoyatens psuratens
156 4-M8x1.25Px16 DP
4-Méx1Px16 DP 138 (57)
—10 22, 35
= 5% LIl Xl =
e | | Lo
i i < ) \\ %
——— f——————— ———8—\ et
I | \ =2
& —=le| =
| | =7 ¢
E = o i EEN=
‘ m Effective Stroke 213
4-M5x0.8Px10 DP
= n " 2x2-M3x0.5Px6 DP 167 /FCDT0
— o
o 4 ], it % = VNP s Sran N
=N “‘ifﬁ
L C L7 e
N-M8x1.25Px16 DP
3 =5
= @ @ % % 15
- & $ R \* 1.5
200 ‘¢74_5
5_37 A Mx200 37 |19
Detail E
AbdekTUBHbIN L A M N Bec BbixonHas MouHocTh aBuratena AC Bt 400
xo4 (Mm) (kr) LLIBM / HanpasnsioLwas ®20C7/QHH20CA
150 504 200 1 6 1457 LLlar MM 10 20
200 554 50 2 8 1545 MakcumanbHaa nuHeHas ckopocTb™® MM/cek 400 800
250 604 100 2 8 16.33 MakcumanbHble 0BM 0BM 2400 2400
300 654 150 2 8 17.21 Tarosoe ycunue H 936 468
350 704 200 2 8 18.09 [MoBTOpPsieMoCTb MM +0.02
400 754 50 3 10 1897 3ddeKTMBHbIN X0f, MM 150~1250
450 804 100 3 10 19.85 Fyd H 4617
500 854 150 3 10 20.73 P Fzd H 7893
550 904 200 3 10 21.61 ——— Mxd Hom 4263
600 954 50 4 12 22.49 *k
650 1004 100 4 12 2337 Myd L B
700 1054 150 4 12 24.25 Mzd H-m 309.8
750 1104 200 4 12 25183
800 M54 50 5 14 2601 Lo :—2+%+%+%+% <1
850 12064 100 5 14 26.89 petieniEie yad  rz X y z
Harpyska
900 1254 150 5 14 2777 Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paboune Harpysku
950 1304 200 5 14 28.65
1000 1354 50 6 16 2953
1050 1404 100 6 16 3041 * [pu npeBblweHnn adpdekTuBHoro xoga B 800 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpauuu.
: MakcrManbHas ckopocTb [oSIXXHa cokpalwaTbes Ha 15% npu yBenuuerum xoga Ha 100 MM
1100 1454 150 6 16 31.29 %
[py3onogbeMHocTb pacunTtbiBaeTcs ncxops 3 10,000 kv npobera.
1150 LB U] & ] 5] iy *** Tpn BepTVKanbHOM yCTaHOBKE UM UCMOJIb30BAHMM B CMELMalbHbIX YCIOBUAX
1200 155450 7 18 33.05 npokoHcyneTUpynTech y npepcrasuteneit HIWIN B Balwem pernoHe.
1250 1604 100 7 18 33.92




HIWIN.
K02TE08-1009RU 53

3.9.16 Mogens KA170-FD

KA170 -20 P -1250 A FD U S1 M v
Knacc 3ddextnB Tun @naHel,
Mopens  Llar TouHocT  Xon Harpysku [guraren. 3awuTa Bbikntoyatenb [uratens YcTtaHoBka
10 MM P A: FD: Huxhrui U: S1: Omron SX671 M: V:
20 MM MpeuysnoH. CraHpapTH. Be3 sawmtel  S2: Omron SX674 C pBuratenem BepTukanbHas
€z Het : S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHpapTH. CrangaptHaa S4: Sunx GL-N12F-PX10 bes [opu3oHTanbHas
3auuTa HeT: Bes Bbik/loyaTens aBurartena
156
4-M6x1Px16 DP | |~ 28— | 4-MBx1.25Px16 DP O]
I s I f ®“L ] J“@* H N
= - o — e
) L,T fe_o e gﬁfl\ﬁl‘g[
2 ——f & f@ -
o - S
. 1 5,

(T [ I [&e oy S A— | e,
Effective Strok 2,
| 1 ective Stroke 171 ‘ View A 7/7/%
4-M5x0.8Px10 DF

PCD 70
| 73 10 2:M305Pxs DP 167
] o
A e 7@[
& E
| Hj:\
-
L 168
N-M8x1.25Px16 DP 6
5 % % ¥ 7 ﬁﬁ‘;xs
o 7r*{:1 ;*2 00'3
- & i
@ 4 <4 4 A 15
200 62
15| |41 A Mx200 41|51
Detail E
3ddeKkTUBHBIN L A M Bec BbixogHaa MowHocTb aBuratens AC Bt 400
xog (MM) (kr) LLIBM / HanpasasioLas ®20C7/QHH20CA
150 498 150 1 6 15.01 LLar MM 10 20
200 548 200 1 6 15.92 MakcumanbHasa anHeHas ckopocTb™® MM/ceK 400 800
250 598 50 2 8 16.82 MakcumanbHbie 0BM 0BM 2400 2400
300 648 100 2 8 17.73 Tarosoe ycunune H 936 468
350 698 150 2 8 18.63  [loBTOpsieMocTb MM +0.02
400 748 200 2 8 1954  3ddekTnBHLIA X074 MM 150~1250
450 798 50 3 10 20.45 Fyd H 4417
500 848 100 3 10 21.35 Fzd H 7893
550 898 150 3 10 22.26 Avramuyeckas Mxd m T
600 948 200 3 10 2317  LpyieroAvemmoct X ™ :
650 998 50 4 12 24.07 Myd H-m 309.8
700 1048 100 4 12 2498 Mzd H-m 309.8
750 1098 150 4 12 25.89
800 1148 200 4 12 2679 Fy ,Fz M My Mz
850 198 50 5 14 2771 I'Ipe,u,enb:if Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 5 14 28.61 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpysku
950 1298 150 5 14 29.51
1000 1348 200 5 14 30.42
1050 1398 50 6 16 3133 * Mpw npeBbiweHun adppekTuBHoro xona B 800 MM MoryT Bo3HMKaTb BUBpaLuu.
0,
1100 1448 100 6 16 32.23 MakcumManbHas ckopocTb AoJiXKHa cokpallatbes Ha 15% npw yBenuuenun xoga Ha 100 Mm
** [py3onoabeMHoCTb pacuuTbiBaeTcst ncxoas n3 10,000 kM npobera.
1150 1498 150 6 16 33.14 e :
[pu BepTVKaNbHOW YCTaHOBKE UM UCTOJIb30BAHNK B CMeLMaibHbIX YCIOBUSIX
1200 JEEE I e et npokoHcynbTMpyiTech y npeactasutenein HIWIN B BalweM pervoHe.
1250 1598 50 7 18 34.94



HIWIN.
54 K02TE08-1009RU

3.9.17 Mogenb KA170-FlI

KA170 -20 P -1250 A Fl U S1 M v
Knacc AddpexTns Tun ®naHey,
Mopgens Lar TouHoct  Xon Harpysu [auraten. 3awumTa BoikntoyaTens [euratens YctaHoBKa
10 MM P: A: FI - U: S1: Omron SX671 M: V:
20mMM  [peumnsunoH. CraHpaptH. BHytpeHHuit Bes 3awmtel S2: Omron SX674 C pBuratenem BepTukanbHas
C: Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHpapTH. CrangaptHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes [opu3oHTanbHas
3amnTa HeT: Bes Bbiknoyatens noBuratena
4-M5x0.8Px10 DP 57
4-Méx1Px16DP 156 4-M8x1.25Px16DP 5CD 70 Y
138 (57) 243 o T 4-Mux0.7Px8 DP
o 22 33 Vs s PCDE0
-SDp
= O — = = . b g6 THRY
@ J el i
2 =5
\ / ° o
© | e | ° 43%7'%"
- I nn EX =
View A
111 Effective Stroke 456
® ‘ 73 l‘]k 2x2-M3x0.5Px6DP 167
= : r_] e 0
® 2 £ >
te IRSEER
L 168
N-M8x1.25Px16DP 5
3
% B ® ® ° % [ 15 ) o
& \ L*m
H NI
@ L4 i hd & 15 E
200 4
15| |335 A Mx200 335 | 15 6.5
Detail E
3ddekTUBHBIN L A M N Bec BbixogHasa MowHocTb Auratens ACt BT 400
xog (Mm) (kr) LLIBIM / Hanpaenstowas $20C7/QHH20CA
150 747 50 3 10 15.59 Lar MM 10 20
200 797 100 3 10 1653 MakcmManbHas NMHenHas ckopocTb™ MM/ceK 400 800
igg L I I O 7 MakcumanbHble OBM 0BM 2400 2400
97 2 1 18.42
8 i 0 Tarosoe ycunue H 936 468
350 947 50 4 12 19.36 n =
400 997 100 4 12 2031 oBTOpsiemMocTL MM =
450 1047 150 4 12 23.24 3¢¢eKTMBHb|D| Xon MM 150~1250
500 1097 200 4 12 2218 Fyd H 4417
550 1147 50 5 14 2312 1 Fzd H 7893
MHaMpyeckaa
600 197 100 5 14 24.06 TPy30MOABEMHOCTb Mxd H-m 426.3
650 1247 150 5 14 25.01 ok Mvd H 3098
700 1297 200 5 14 2595 y ™ :
750 1347 50 6 16 2689 Mzd H-M 309.8
1397 100 6 16 27.83
E00 Fy Fz Mx My Mz
850 1447 150 6 16 28.77 —t—t+t——+——+—— <]
MpepensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1497 200 6 16 2971 TRV
950 1547 50 7 18 30.66 b Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku
1000 1597 100 7 18 31.61
1050 1647 150 7 18 32.54
1100 1697 200 7 18 33.48 * r\I}pw npesblweHnn addekTneHoro xona 8 800 MM M%rgg BO3HMKaTb BUbpauuw. 100
1150 1747 50 8 20 3442 B aKcuManbHas CKOpPoCTb A0SIXKHA cokpallaTbes Ha 15% npu yBenvyeHun xoma Ha MM
[py3onoabeMHocTb pacunTeiBaeTcsa ncxoas n3 10,000 km npobera.
1200 1797 100 8 20 3536 wxx (] ;
PU BepTUKaNbHOW YCTAHOBKE UM UCMOIb30BaHUN B CMELMabHbIX YCIOBUAX
1250 1847 150 8 20 36.31

npokoHcynbTUpyiTeck y npeactasuteneinn HIWIN B BawweM pervioHe.



HIWIN.
KO02TE08-1009RU 55

3.9.18 Mogenb KA170-FL

KA170 -20 P 1250 A FL 1) S1 M v
Knacc 3ddpextns Tun ®naHe,
Mopens LLlar TouHocTn  Xon Harpysiu [suraten. 3awuTa BbikntoyaTens [euratens  YctaHoBKa

10 MM B A: FL: JleBbin  U: S1: Omron SX671 M: V:

20 MM Mpeumn3noH. CraHpapTH. Bes 3awmTbl  S2: Omron SX674 C puratenem BeptukanbHas
C: Het : S3: Sunx GL-12F HeT: HeT:
CraHpapTH. CrangaptHasa Sé4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes geuratenst fopusoHTanbHas

3auuTa HeT: Bes BbikntoyaTens
156
138 4-M8x1.25Px16 DP
4-M6x1Px16 DP 106 _
[ —3% EX — 9&%
=
@ @ )'\S’
2 v 05
3 I P \s«

. : ® )

B o 10 29 ,}\)é &

1 LI 3 5] M ; N’t e _© e © [N N

(B 4-M5X0.8P THRU

i ViewA  PCD70

— I

111 Effective Stroke 171 o
@ 2x2-M3x0.5Px6 DP 167
- P T BEMBOSRRE e———
— e R E——
ullg R

—y i R 5
! M 15 o o
— N g1 I
D o - B > e
d - RIEE
B I 6.5
N " ® - Detail E
200 N-MB8x1.25Px16 DP
15|41 A Mx200 41| _51
3ddekTnBHLIN L A M N Bec BbixogHaa MowHocTh aBuratens AC Bt 400
xo4 (Mm) (kr) LLIBM / Hanpaenstouas ®20C7/QHH20CA
150 498 150 1 6 15.01 LWar MM 10 20
200 548 200 1 6 1592 MakcuManbHas 1MHenHas ckopocTb™ MM/ceK 400 800
250 598 50 2 8 16.82 MakcumanbHble OBM 0BM 2400 2400
300 648 100 2 8 1773 TaroBoe ycunue H 936 468
350 698 150 2 8 18.63 [loBTOpsieMocTb MM +0.02
400 748 200 2 8 1954 SddeKTUBHBIV X0£, MM 150~1250
450 798 50 3 10 20.45 Fyd H 4417
500 848 100 3 10 21.35 — Fzd H 7893
550 898 150 3 10 22.26 Fpy30MOALEMHOCTS Mxd Hem 4263
600 948 200 3 10 23.17 ¥
650 998 50 4 12 24.07 i Myd T Sl
700 1048 100 4 12 2498 Mzd H-m 309.8
750 1098 150 4 12 25.89
800 148 200 4 12 2679 o Fy ,Fz  Mx My Mz _,
850 198 50 5 14 2771 peaenbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpyska
900 1248 100 5 14 28.61 Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paboune Harpysku
950 1298 150 5 14 2951
1000 1348 200 5 14 30.42
1050 1398 50 6 16 3133 * Mpw npesbiweHnn appekTeHoro xopa B 800 MM MoryT Bo3HMKaTb BrbpaLum.
MakcrManbHas CKopoCTb [OSIXKHA cokpalatbes Ha 15% npw yBennyernun xopa Ha 100 mm
1100 1448 100 6 16 3223 pocTe A paty onpuy A
py3onoabeMHOCTb pacunTbiBaeTcs ncxons u3 10,000 kv npobera.
1150 1498 150 6 16 3314 s !
Mpv BepTMKaNbHOW YCTAaHOBKE MM UCMONb30BaHUM B CNeLMalibHbIX YCI0BUAX
1200 0 It o ol npokoHcynbTUpyTech y npepcrasuteneit HIWIN B Balem pernoHe.
1250 1598 50 7 18 3494



HIWIN.
56 K02TE08-1009RU

3.9.19 Mopenb KAT70-FR

KA170 -20 P -1250 A FR U S1 M v
Mopens Llar -IF;?:SCTM g?ﬂq)eKTMB -I[igr;py3 n EQSFH;T%”_ 3awumTa BbikntoyaTenb [Buratens  YcTaHoBka
10 MM 2 A: FR: Mpasbit U: S1: Omron SX671 M: V:
20 MM MpewuunsmvoH. CraHpapTH. be3 zawmTbl  S2: Omron SX674 C pBurateneM BeptukanbHas
Ce Het : S3: Sunx GL-12F HeT: HeT:
CraHpapTH. CravpaptHas S4: Sunx GL-N12F-PX10 Be3 pgeuratens [opusoHTanbHas
3awmTa HeT: Bes Bbikntoyatens

156
138
106

4-M8x1.25Px16 DP

T o[
i 4-M5x0.8P THRU
I PCD 70
4-M6x1Px16 DP ol [
LI ° 1 I
[ ——5% 50 .| © (‘,’/ /‘\‘y ~ h
e 7ahY
o g = r{‘K Tlo @ odE
< - \J\"’ X o o o oF
2 i oy
T (@50F7 THRU o
o
View A
[ — - =5 = few
L m Effective Stroke 171 |
g 7310 2x2-M3x0.5Px6 DP 167 -
\ ul
_— 1 ]
— ! i ! ]

%7)>

N-M8x1.25Px16 DP

% + LS + ¥ 3
LSO
. PiE
e [
N
- & @ & 1.5
— |
gL 6.5
L Detail E
L L
200
5|_41 A Mx200 41_|_51
3P PeKTUBHbIN L A M N Bec BbixogHas MolHocTk aBuratensa AC Bt 400
xog (Mm) (kr) LLIBIM / Hanpaenstowas $20C7/QHH20CA
150 498 150 1 6 15.01 Lar MM 10 20
200 548 200 1 6 1592 MakcmManbHas NMHenHas ckopocTb™ MM/ceK 400 800
igg S IO ON o R o MakcumanbHble OBM 0BM 2400 2400
4 1 2 17.7
EEEN I 8 3 Tarosoe ycunue H 936 468
350 698 150 2 8 18.63 n o
400 748 200 2 8 1954 oBTOpsiemMocTL MM =
450 798 50 B 10 20.45 3¢¢eKTMBHb|D| Xon MM 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 Fyd H 4417
550 898 150 3 10 22.26 1 Fzd H 7893
MHaMpyeckaa
600 948 200 3 10 2317 TPy30MOABEMHOCTb Mxd H-m 426.3
650 998 50 4 12 24.07 o Mvd H 300.8
700 1048 100 4 12 2498 i y ™ :
750 1098 150 4 12 25.89 Mzd H-M 309.8
1148 200 4 12 2679
E00 Fy Fz Mx My Mz
850 1198 50 5 14 2771 —t—t——+——+——<]
MpepensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
900 1248 100 5 14 28.61 TRV
950 1298 150 5 14 2951 b Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouue Harpysku
1000 1348 200 5 14 30.42
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 32.23 * [Mpu npeBbiweHnn adpdekTueHoro xona B 800 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpauuu.
MakcvManbHas ckopocTb foSixkHa cokpawaTbes Ha 15% npu yBenuuerum xoga Ha 100 MM
1150 1498 150 6 16 33.14 .
[py3onogbeMHocTb pacunTtbiBaetcs ncxopsd s 10,000 km npobera.
1200 L I o e *** [pn BepTUKaNbHOM YCTaHOBKE MM UCMOIb30BaHUM B CMeLuabHbIX YCI0BUSAX
1250 1598 50 7 18 3494 npokoHcyneTUpynTech y npepcrasuteneint HIWIN B Balwem pernoHe.



HIWIN.

KO2TE08-1009RU 57

3.9.20 Mopenb KA1T70B-FL

KA170 B -120 C -3000 A FL U S1 M
Knacc SddektnB Tun @naHey,
Mopenb Pemenb Lllar Touroctn Xon Harpysku [swraten. 3awuTa BbikntoyaTenb [Buratens
C: A: FL: JleBbiii U: S1: Omron SX671 M:
CraHpapTH. CraHpapTH. Be3s 3aumThbl S2: Omron SX674 C nsuratenem
Het : S3: Sunx GL-12F Her:
CraHpaptHast  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Be3 pBuratens
3aLwmTa Het: Be3 Bbikntoyatens
4-M6x1Px16DP 156 .
4-M8x1.25Px16DP 182 %
i} N | , 4-M5x0.8Px10DP
I —————— = il W o | N PCD 70
o il - 5
I 5 R/
. o g
T ‘::‘ e i i i
b View A
276 Effective Stroke 98 b 3
1
- ” : 2x2-M3x0.5Px6DP 167
"
Il 1 ll/ F ® T
: O ol
f = e =g
L L s |
A
b
(]
N-M8x1.25Px16DP b 6
o 2
° ° B 5"" e ® u L g 751 H Qm
hE
D @ ” R D 4 I
6.5
15 200 15 | 69 !

ﬂ A Mx200 ﬂ Detail E
AbdeKTUBHBIN L A M N Bec BbixogHaa MowHocTe aBuratens AC Bt 400
xog, (Mm) (kr) PemeHb / Hanpasnstouas HTD 5M/QHH20CA

200 673 100 2 8 14.74 LLlar MM 120
400 873 100 3 10 17.88 MakcumanbHas nMHelnHas CKOpoCTb MM/ceK 1800
600 1073 100 4 12 2113 Tarosoe ycunue H 133
800 1273 100 5 14 2437 [loBTOpsieMocCTb MM £0.1
1000 1473 100 6 16 2752 3ddeKTUBHbIN X0L, MM 200~3000
1200 1673 100 7 18 30.77 Fyd H 4417
1400 1873 100 8 20 34.01 Fzd H 7893
LOunHamuueckas
1600 2073 100 9 22 37.07 rpy30M0oAbEMHOCTb Mxd H-m 426.2
*
1800 2273 100 10 24 403 Myd H-M 309.8
2000 2473 100 11 26 43.54 Mzd H-M 309.8
2200 2673 100 12 28 46.68 Fy , Fz Mo, My Mz
2400 2873 100 13 30 49.92 [penenbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
* %
2600 00| ) ] 2 ) Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouve Harpysku
2800 3273 100 15 34 56.2
3000 3473 100 16 36 59.44

* [py3ononbeMHoCTb pacunTbiBaeTcs ncxons n3 10,000 km npobera.
** [pv BepTUKaNbHOW YCTAaHOBKE WS UCMOIb30BAHUM B CMELMalbHbIX YCI0BUSX
npokoHcynbTUpynTech y npepcrasutenent HIWIN B Balwem pernoHe.



HIWIN.
58  K02TE08-1009RU

3.9.21 Mogenb KA170B-FR

KA170 B -120 C -3000 A FR U S1 M
Knacc SddextnB Tun @naney,
Mopenb Pemenb Lllar Touroctn  Xon Harpyskn [gwraten. 3awuTa Bbikntoyatenb [puratens
€z A: FR: ﬂpaBbIVI U: S1: Omron SX671 M:
CraHpapTH. CraHpapTH. Bes 3awmThl S2: Omron SX674 C pBurateniem
Het : S3: Sunx GL-12F HeT:
CrangaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 bBes gBuratens
3almTa HeT: bes BbiknoyaTens
©,
4-M6x1Px16DP 156 - &
o o 4-M5x0.8Px10DP
4-M8x1.25Px16DP 132 o 2 PCD 70
.‘ Yol | NI N
/———— = i i —— R~ \°
I i .
> :‘:‘ | @@ C| g‘ R c’)‘ \&/{ﬁ
I = = ~
o 9 View A
LT — R T— L
276 Effective Stroke 98
o " 2x2-M3x0.5Px6DP 167
N
i i 7 F T
o = R Y
I ~0| - | |
9| &% l\%%@ ) il @
L 168
N-M8x1.25Px16DP
® ° ° H ° 3 6
i 3
i 15 /]
] e o SN
i FoElS L
@ @ i S S I ! g g# E:’* //
A 15|
P 4
L 45
15 200 12 69 Detail E
37 A Mx200 37
$
A
A deKTUBHBI L A M N Bec BbixogHaa MowHocTh aBuratens AC Bt 400
x0A (Mm] (kr) PemeHb / Hanpaensiowas HTD 5M/QHH20CA
200 673 100 2 8 1474 LWar MM 120
400 873 100 3 10 17.88 MakcumanbHas nMHelnHas cKopocTb MM/ceK 1800
600 1073 100 4 12 2113 Tarosoe ycunue H 133
800 1273 100 5 14 2437 [MoBTOpsieMocTb MM +0.1
1000 1473 100 6 16 2752 3ddeKTUBHbIN X0f, MM 200~3000
1200 1673 100 7 18 30.77 Fyd H 4417
1400 1873 100 8 20 34.01 Fzd H 7893
LunHamunyeckas
1600 2073 100 9 22 37.07 rpy30M0ABLEMHOCTL Mxd H-M 426.2
*
1800 2273 100 10 24 403 Myd H-M 309.8
2000 2473 100 11 26 43.54 Mzd H-m 309.8
2200 2673 100 12 28 46.68 Fy = Mx My Mz
—t—t+——+——+——<
2400 2873 100 13 30 49.92 MpepensbHan Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
* %
2600 S DTN M Ko s 0 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouve Harpysku
2800 3273 100 15 34 56.2
3000 3473 100 16 36 59.44

* [py3ononbeMHoCTb pacunTbiBaeTcs ucxoas n3 10,000 km npobera.
** [pv BepTUKaNbHOW YCTAaHOBKE WM UCMOIb30BaHUM B CMELMabHbIX YC0BUSAX
npokoHcynbTUpynTech y npepctasutenent HIWIN B Balwem pernoHe.



3.9.22 Mopenb KA200

HIWIN.
K02TE08-1009RU 59

KA200 -25 P -1250 A FO U S1 M v
Knacc 3ddextnB Tvn ®naHely,
Mopens Llar Tousoctn  Xon Harpyskn [euraren. 3awuTa BbikntoyaTens [euratens  YctaHoBka
10 MM P: A: FO: U: S1: Omron SX671 M: V:
20mm  TpeumsmoH. CraHpaptH. [lpsiMoit be3 zawmtbl  S2: Omron SX674 C puratenem BepTukanbHas
C: Het: S3: Sunx GL-12F HeT: Het:
CraHpapTH. CraHpaptHast Sé4: Sunx GL-N12F-PX10 bBe3 gBuratens [lopu3oHTanbHas
3almTa HeT: Bes BbiktoyaTens
180 _(52)_
8-M8x1.25Px16DP 140 16 M
120 |35
f XY Ll @ oF— 1 1
& <
@3 =
— _ | 0 QAz
. SIS
S
& | | < =
T — IR i = /’ : r g
115 ‘ Effective Stroke 226
o 85 10  2x2-M3x0.5Px6DP 8-M6x1Px12DP
= s PCD 90
- — N
I ] ‘
L
N-@14x21DP (Back]
@9 THRU
B
e & & FY el ,
[ = H 3
z o) 1.5
& _ _ _ L “ 145
| L o :‘3 g\ . 014
H o =3 & ¢ & || o2 1.5 ‘ 0.5x45° 1:%
L ¥ 8.4 b o9
15 200 15 :
20.5 A Mx200 20.5 Detail E Detail F Section B-B
A deKkTUBHBI L A M N Bec BbixogHasa MouHocTb aBuratens AC Bt 750
xo4 (Mm) (kr) LLIBM / HanpasnsioLwas ®25C7/QHH25CA
150 521 50 2 8 17.66  |lar MM 10 25
200 571 100 2 8 18.99 o
525 1313
250 621 150 2 8 2032 MakcumanbHasa nMHelHas cKOpocTb MM/cek
300 671 200 2 8 2145 MakcumanbHbie OBM 0BM 3150 3150
350 721 50 3 10 2298 Taroeoe ycuaune H 1181 472
400 771 100 3 10 24.31 [oBTOpsieMocTb MM +0.02
450 821 150 3 10 25.64 3 N 1501250
500 871 200 3 10 | 26,97 (SNSRI ] -
550 921 50 4 12 283 Fyd H 3926
600 971 100 4 12 29.63 1 Fzd H 8587
650 1021 150 4 12 3096  cMHamaueckan
H- 515.2
700 1071 200 4 12 3229 4o onveMHocT Mxd M
750 1121 50 5 14 33.62 Myd H-m 373.6
800 1171 100 5 14 34.95 Mzd H-m 373.6
850 1221 150 5 14 36.28
900 1271 200 5 14 37.61 Fy ,Fz . Mx My Mz _,
950 1321 50 6 16 38.94 ”Peﬂe“bjfﬂ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1371 100 6 16 4027  HACPyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpysku
1050 1421 150 6 16 41.61
1100 1471 200 6 16 42.93
1150 1521 50 7 18 4426 *TpysonogbeMHocTb pacumTbiBaeTcs ncxona ns 10,000 km npobera.
1200 1571 100 7 18 4559 @ *[pu BepTMKanbHOM yCTaHOBKE UM NCMOJIb30BaHUM B CMeLabHbIX YCI0BUAX
1250 1621 150 7 18 46.92 npokoHcynbTUpyvTech y npepcrasutenent HIWIN B Balem pernoHe.



60

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

3.9.23 Mopenb KA200-FD

KA200 -25 P -1250 A FD 1) S1 M v
Knacc Addextne Tun @naHey,
Mopgensb Llar Tounocw  Xon Harpyaku [ewraten. 3awmTa BbikntoyaTenb [euratens  YcTtaHoBka
10MM P: A: FD: HmkHuin  U: S1: Omron SX671 M: V:
25 MM [peunsnoH. CraHzapTH. Bes 3awmTbl  S2: Omron SX674 C pBuratenem BeptukanbHas
Cs Het: S3: Sunx GL-12F HeT: HeT:
CraHpapTH. CranpaptHasa S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gsuratens lopu3oHTanbHas
3almTa HeT: Bes BbikntoyaTens
180
8-M8x1.25Px16DP 160
120
- T I ¥ S
o — p
1L o/ ®— 4
- - o m & ¢ e nel
T T 1o & I o o — o ) \
° g
3 4-Méx1Px12DP
113 ‘ Effective Stroke 191 f} PCD 90
§ View A
2 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 200
o \
R —
- = = = @
::j{jr e &
;l::ﬂLi
L
N-@14x21DP (Back]
09 THRU B 6
!
& & & & & ©luo 1115
m T “ e 1e5
—— — o o 014
3 - = | S oy g
- [ — i 1.5 \,T 0.5x45° :@
L 25 8.4 | 29
kid L ¢ kd Detail E Detail F Section B-B
| 200
15 | |27 A Mx200 27|_51
3bpeKkTUBHbLIN L A MN Bec BbixogHas MowHocT aBuratens AC Bt 750
xo4 (Mm) (kr) LLIBM / Hanpaenstowas ®25C7/QHH25CA
150 520 200 1 6 18.46 War MM 10 75
ggg 2;3 ?30 i g ;?ZZ MakcumanbHas nMHelHas CKopocTb MM/ceK 525 1313
300 670 150 2 8 2245 MakcuManbHbie 0BM 0BM 3150 3150
350 720 200 2 8 23.78 Tarosoe ycunue H 1181 472
400 770 50 3 10 25.11 [oBTOpPsieMoOCTb MM +0.02
450 820 100 3 10 26.44 5 . 150~1250
500 870 150 3 10 27.77 O$deKTMBHbIA xon MM -
550 920 200 3 10 29.1 Fyd H 3926
600 970 50 4 12 30.43 1 Fzd H 8587
650 1020 100 4 12 3176  cvHamuteckan
H- 515.2
700 1070 150 4 12 33.09 . croAemmocts b M
750 1120 200 4 12 34.42 Myd H-m 373.6
800 1170 50 5 14 35.75 Mzd H-m 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1320 200 5 14 39.74 [IPeAenbHaA Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 4107 Harpy3ka Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpysku
1050 1420 100 6 16 42.41
1100 1470 150 6 16 43.73
1150 1520 200 &6 16 45.06 * [py3onofbeMHoCTb pacumTbiBaeTcs ucxoasa 13 10,000 km npobera.
1200 1570 50 7 18 46.39 ** Mpun BepTMKaNbHOW YCTAHOBKE MW UCMOIb30BaHUN B CrieLManbHbIX YCIOBUAX
1250 1620 100 7 18 47.72 npokoHcynbTMpyTech y npeactasutenein HIWIN B BalweM pervoHe.



162

3.9.24 Mopenb KA200-FI

HIWIN.
KO02TE08-1009RU 61

KA200 -25 P -1250 A Fl U S1 M v
Knacc Addextne Tun ®naHed,
Mopens Llar TouHoct  Xon Harpyaku [suraten. 3awumTa BbikntoyaTenb Oeuratens  YctaHoBKa
10MM P: Fl: U: S1: Omron SX671 M: V:
25 MM [peunsnoH. CraHpapTtH. Buytpennuii Bes 3awmtel  S2: Omron SX674 C pBuratenem BeptukanbHas
Cs Het: S3: Sunx GL-12F HeT: Her:
CraHpapTH. CraHpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Bes gsuratens lopu3oHTanbHas
3almTa HeT: Bes BbikoyaTens
67
8-M8x1.25Px16DP 123 16 [ 5]1 =
120 77
| 4-Méx1Px12DP S
I be T o9 Ll PcD9o
o C
%‘ == A( )9/%
— 3 — = — 2 D)
] \@ e \ Tl \& J%
s ~ ‘SDP
P | eeg 9 T
= —Jo o T S o | .
View A
‘ 113 Effective Stroke YAIA ‘
g 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP
—_ — |
[ | [
[ — N 1 F J .
£ =
G Bpe I 3 ”l
F 200 ~
L —|
N-@14x21DP (Back)
@9 THRU B
H i B & & & & —b—s
H O 1.5
—B 5|3
L L 148
- - - -~ — e 014
. 3 ¢ :‘\ -
H a3 L [0.5x45°
® @ ® & ® ts Y84 29
200 Detail E Detail F Section B-B
15 88.5 A Mx200 88.5 15
3bdeKTUBHBIN L A MN Bec BbixonHasa MowHocTh aBuratens AC Bt 750
xop (Mu] (kr) LLIBM / Hanpasnstowas ®25C7/QHH25CA
150 757 150 2 8 19.83 LWar MM 10 25
ggg gg; égo g 12 ;;g; MakcumanbHaa nMHelHas cKopocTb MM/ceK 525 1313
300 907 100 3 10 24:31 MakcrumanbHble 0BM 0BM 3150 3150
350 957 150 3 10 25.81 Tarosoe ycunue H 1181 472
400 1007 200 3 10 27.3 [oBTOpsieMoCTb MM +0.02
450 1057 50 4 12 28.79 N
500 1107 100 4 12 3029  OPPexTnBHbIN x0h MM 150~1250
550 1157 150 4 12 31.78 Fyd H 3926
600 1207 200 4 12 33.27 [unamneckas Fzd H 8587
ggg 1:233; ?80 2 12 gz;z rpy30MoAbEMHOCTb Mxd H-m 515.2
. *
750 1357 150 5 14 37.76 Myd H-m 373.6
800 1407 200 5 14 39.25 Mzd H-Mm 373.6
850 1457 50 6 16 40.74
900 1507 100 & 16 42.24 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1557 150 6 16 4373 [lPeAenbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1607 200 6 16 4522 Harpyska Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpysku
1050 1657 50 7 18 46.73
1100 1707 100 7 18 48.21
1150 1757 150 7 18 49.7 * [py3onogbeMHoCTb pacumTbiBaeTcs ucxoaa 13 10,000 km npobera.
1200 1807 200 7 18 51.2 ** Mpun BepTMKaNbHOW YCTAHOBKE MW UCMOb30BaHUN B CreLManbHbIX YCIOBUSX
1250 1857 50 8 19 52.69 npoKoHcynbTMpyiTech y npeactasutenein HIWIN B BaleM pervoHe.



62

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

3.9.25 Mogenb KA200-FL

KA200 -25 P -1250 A FL U S1 M v
Knacc AddextnB Tun @naHey,

Mopens Llar Touroctn  Xon Harpyskn [Oguraten. 3auwmTa Bbikntoyatens [puratens  YctaHoBka
10mMM P: A: FL: JleBbin ~ U: S1: Omron SX671 M: V:
25MmM  [peumnsmoH. CraHpapTH. Bbes zawmTel  S2: Omron SX674 C puratenem BeptukanbHas

Cs Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHzapTH. CraHpaptHast  S4: Sunx GL-N12F-PX10 be3s pBuratens lopu3oHTanbHas
3awmTa HeT: Bes BbikntoyaTens
8-M8x1.25Px16DP ]23
120 2
I s I % l L i o= | N
o d 4-Méx1Px12DP £
§
_ _ o \z«
© 2 .
0= — — ! T @ ™ 3 o — & @‘1@0 %
I~~~ o F
f f View A
= —
13 Effective Stroke 191 N
© 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 302
__ \ ‘lﬁ_
| | _
A~ —_— — — , ° S s e
1 ¢ lee
L
— = —a|] | ,
N-@14x21DP (Back) — I3
J | 10| 1.5
9 THRU — ) i
, 0 -—B L* ] 5| oo 145
g & & © & T i o __ 014
M —B — = =
b 1.5 [0.5x45°
o o o s ool ol A ~ -9X
B e 8.4 b1 o9
L Detail E Detail F Section B-B
H & & &
\ 200
15 | |27 A Mx200 27|_51
3bpeKkTUBHbLIN L A MN Bec BbixogHas MowHocT aBuratens AC Bt 750
xo4 (Mm) (kr) LLIBM / Hanpaenstowas ®25C7/QHH20CA
150 520 200 1 6 18.46  |llar - 10 25
ggg 2;3 ?80 i g ;?ZZ MakcuManbHas TMHenHasa CKopocTb MM/cek 525 1313
300 670 150 2 8 2245 MakcuManbHbie 0BM 0BM 3150 3150
350 720 200 2 8 23.78 TaroBoe ycuaune H 1181 472
400 770 50 3 10 25.11 [oBTOpPsieMoOCTb MM +0.02
450 820 100 3 10 26.44 5 . 150~1250
500 870 150 3 10 27.77 O$deKTMBHBIA xon MM -
550 920 200 3 10 29.1 Fyd H 3926
600 970 50 4 12 30.43 1 Fzd H 8587
650 1020 100 4 12 3176  cvHamuteckan
H- 515.2
700 1070 150 4 12 33.09 . croAemmocts b M
750 1120 200 4 12 34.42 Myd H-m 373.6
800 1170 50 5 14 35.75 Mzd H-m 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1320 200 5 14 39.74 [IPeAenbHaA Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 4107 Harpy3ka Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpysku
1050 1420 100 6 16 42.41
1100 1470 150 6 16 43.73
1150 1520 200 &6 16 45.06 * [py3onofbeMHoCTb pacumTbiBaeTcs ucxoasa 13 10,000 km npobera.
1200 1570 50 7 18 46.39 ** Mpun BepTMKaNbHOW YCTAHOBKE MW UCMOIb30BaHUN B CrieLManbHbIX YCIOBUAX
1250 1620 100 7 18 47.72 npokoHcynbTMpyTech y npeactasutenein HIWIN B BalweM pervoHe.




3.9.26 Mogens KA200-FR

HIWIN.
K02TE08-1009RU 63

KA200 -25 P -1250 A FR U S1 M v
Knacc AddekTne Tun ®naHely,

Mopens Llar Touroct  Xofl Harpysiu [auraten. 3auwmTa BbikntoyaTens [euratens  YctaHoBka
10MM P: A: FR: MpaBbin  U: S1: Omron SX671 M: V:
25MM [NpeumnsmoH. CraHpapTH. bes 3almThl S2: Omron SX674 C puratenem BepTukanbHas

C: Het: S3: Sunx GL-12F Her: Her:
CraHzapTH. CraHpaptHas  S4: Sunx GL-N12F-PX10 Be3 peuratens lopusoHTanbHas
3awmTa HeT: Bes BbikntoyaTens
180
160
120 .
i Mty
8-M8x1.25Px16DP ‘ o =
I I %
=l A 4-Méx1Px12DP
i % o Ll ¢ o— = ol ’%0
d!| g 2
— — 3 I
B 23 2 3
g S -
I oo T R — View A -
Effective Stroke ‘ 191
2 85 : 10 2x2-M3x0.5Px6DP 302
—_ — )
- %\1 H,/ H ™ - o
- = = = | @ e|
L
N-@14x21DP (Back)
09 THRU ~—B
¢ B B (3 & s
m 5 by
©| 10 1.5
o - _ — | o) e __145
N = o D14
.| L _\_f ::
1 & & & @ ™ 2 I 1.5 r °
0 e ! < 0.5_245 A 5
|— — 0 6.5
i i Detail E Detail F Section B-B
LJ:;"DL
200 r
15 | |27 A Mx200 27| 51
3bdeKTUBHBIN L A MN Bec BbixonHasa MowHocTh aBuratens AC Bt 750
xop (Mu] (kr) LLIBM / Hanpasnstowas ®25C7/QHH20CA
150 520 200 1 6 18.46 |llar MM 10 25
200 570 50 2 8 19.79 =
5725 1313
250 0l Kol SR R MakcuMarnbHasa nMHelHas CKopocTb MM/cek
300 670 150 2 8 922.45 MakcuManbHblie 0BM 0BM 3150 3150
350 720 200 2 8 23.78 Taroeoe ycuaune H 1181 472
400 770 50 3 10 25.11 [oBTOpsieMoCTb MM +0.02
450 820 100 3 10 26.44 5 N 150~1250
500 870 150 3 10 27.77 OPPEKTUBHbIN X0 MM -
550 920 200 3 10 29.1 H 3926
600 970 50 4 12 30.43 1 H 8587
650 1020 100 4 12 3176 rrramadeckan
H- 515.2
700 1070 150 4 12 33.09 w0 oCrOAPEMAOCTe M
750 1120 200 4 12 34.42 H-m 373.6
800 1170 50 5 14 35.75 H-m 373.6
850 1220 100 5 14 37.08
900 1270 150 5 14 38.41 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1320 200 5 14 3974 [lPeAenbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1370 50 6 16 4107 HATPy3Ka Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - paboune Harpysku
1050 1420 100 6 16 42.41
1100 1470 150 6 16 43.73
1150 1520 200 6 16 45.06  pysonogbemHocTb pacunTbiBaetca ucxoas us 10,000 km npobera.
1200 1570 50 7 18 4639 ¥ lpu BEpTMKanbHO yCTaHOBKE MM UCMO/b30BaHUM B CreLMalbHbIX YCN0BUAX
1250 1620 100 |7 18 | 47.72  NMpoKoHcynbTupyiTech y npeactasutenein HIWIN B BalweM pervoHe.



HIWIN.
64  KO02TE08-1009RU



JInHenHble Moaynun

Cepua KS

4.1 OcobeHHOCTH

KoHkypeHTHas LeHa

Mcnonb3oBaHue B “UnCTbIX MoMeLLeHusx”
[TokpbITe U3 HepXkaBeloLLen cTanm
YctaHoBneH asuratens AC (onumoHanbHo)
Beicokas nosTopsiemocts +0.02 MM
3aluMTa oT Nbln

PasnuyHblie xoabl nepeMelLeHmns

4.2 TlpuMeHeHMe

MukpoanekTpoHmMKa

MonynpoBoAHMKM

MepuunHckoe obopynoBaHme

[poBepka w1 TecTMpoBaHue 0bopyLoBaHMs
n ap.

HIWIN.
K02TE08-1009RU 65




HIWIN.

66  KO02TE08-1009RU

4.3 Cepusa KS

4.3.1 Mopenb KS05 (OpgHa kapeTka)

KS05 -04 -0400 -C -M1 D B -S1 -5 -F1
3ddextns Knacc o @OnaHey,
Mogenb Lar Xop TouHoCTH [OBuratens [parisep Topmo3 Boikntoyatens OnuHa kabens [guraten.
4 MM C: MO: D: B: S1: 5 HIE
CranpaptH. Des asuratens C ppaiiepom C TopMO30M Omron SX674  5M (CtaHpapT) Adaptor
M1: Panasonic Motor
L None: Her: Het: Bes 10: 10Mm
Mitsubishi . HeT:
Motor 50W Bes ppaiieepa GesTopMosa  BbIKNKOYaTeNa e WeubiehilMator
P1. bes kabens
Panasonic
Motor 50W
37 90
(3¢)
4-M4x0.7Px8DP Y
55 _ | A
_ i
lo == \ Ol o | el |
o | ° ~ ?
SR B — - It Lt
[@] a9 o1 | 08 ¢ B3— | 9] =
o S
2-@4H7
Effective Stroke 108.5
L
52
97
5 41
29 4-M4x0.7Px8DP
‘.@_‘ PCD 46
= I }@ G
% \ﬂ\\‘r/’d/ P
(Nx100)+40 82 =
2x(N+1)-M4x0.7Px7DP 2-P4HTX5DP o
] o]
_lee * * o 7 e eo])
©0 & & A S © © J
© o]
100
Nx100 102
3ddeKkTUBHBIN L Bec BbixonHasa MowHocTh asuratens AC BT 50
xop, (M) (kr) LLIBM / Hanpagnsiowas ®12C7/ MGW 12H
100 285 1 1.4 LWar MM 4
200 385 2 1.7 MakcumanbHasa MMHeNHas CKopoCcTb MM/cek 210
300 485 3 2 MakcumaneHbele OBM 0BM 3150
400 585 4 2.3 Tarosoe ycunue H 223
[MoBTOpPsieMoCTb MM +0.02
3 deKTUBHBIV X0f, MM 100~400
Fz Fyd H 85
Mz Fzd H 445
LunHaMmunyeckas
rpy30M0AbEMHOCTb Mxd H-m 5.4
*%
Mx My Fy Myd H-M
Fx Mzd H-m
Fy Fz  Mx My Mz
MpenensbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd "~
Harpyska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - paboywne Harpysku

** [py3onoabeMHoCTb pacuuTbiBaeTcst ncxoas n3 10,000 kM npobera.
*** pn BepTVKanbHOM YyCTaHOBKE UM UCMOJIb30BAHMM B CMELMalbHbIX YCIOBUAX



4.3.2 Mopenb KS05 ([se kapeTku)

HIWIN.
K02TE08-1009RU 67

KS05 -04 -0250 -C -2 -M1 D B -S1 -5 -F1
3ddextnB Knacc Yucno . JILIEE! @naney,
Mogenb LLar Xon TouHOCTM  KapeToK [suratens  [pansep Topmo3 Beikntoyatens a6ens [guraren.
4 MM Cs 2 MO: D: B: SiE 9 BIE
CranpapTH. [Be kapetkn bBes asuratens C ppaiisepom C Topmosom Omron SX674 5y Adaptor
. M1: : Panasonic
hone: Mitsubishi Her: Her: Her: bes (CranpapT)
OpHa oy BT Bes apaiigepa Bes Topmoza BblK7IouaTens S Motor
KapeTka er:
P Her: Mitsubishi
Panasonic Bes kabena Motor
Motor 50W
37 90
(36)
4-M4x0.7Px8DP 9,.27
&Tk 4
= | = | = - [
° T i
o | ° Sy O
tm + | cm t | =R =
‘ ‘ ‘ 2-04H7 ‘ S
72.5 Effective Stroke 130 Effective Stroke 108.5
L
97 52
55 41
2%, 29_ || _4-M4x0.7Px8DP
‘ ‘ ‘ PCD 46
—— - S
ﬂg
o |[* m’]
50
54
2 [Nx100)+40 82
2x(N+1)-M4x0.7Px7DP 2-@4HT7X5DP
{o N °
28 : . $8: . e ]
hd hd + rs A
1° @!—J
100
Nx100 102
3bdpekTUBHbIA L N Bec BbixogHas MowHocTh aBuratend AC BT 50
xof, (Mm) (kr) LLBI / Hanpaensiowas ®12C7/ MGW 12H
100 511 3 2.3 Llar MM 4
150 611 4 25 MakcumanbHasa nMHenHas cKopocTb MM/cek 210
200 71 5 2.8 MakcnmanbHble OBM 0BM 3150
250 811 6 3 Tarosoe ycunune H 223
[NoBTOpsieMocTb MM +0.02
3 deKTUBHbBIN X0, MM 100~250
H 85
[inHamunyeckas H 445
rpy30nofbeMHOCTb H-m 5.4
* ¥k
H-m 3
H-m 3
Fy+Fz+Mx+My+Mz
MNpepensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpyska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - paboyne Harpysku

** [py3onogbeMHoCTb pacumnTbiBaeTcs ucxons 13 10,000 km npobera.
*** Tpu BepTUKaNbHON yCTaHOBKE UM UCMOJIb30BaHMM B CeLyanbHbIX yCI0BUAX



HIWIN.
68  KO02TE08-1009RU

4.3.3 Mogenb KS10

KS10  -10 -0800 -C -M2 D B -S1 -5
Mopens  Llar IPdexTns Knacc [Buratenb [panBe Topmo3 Bbikntoyatens [OnunHa kabens
A Xop, ToyHoCTHM P P P
10 MM =5 MO: D: B: S1: Omron e
) v MpewuunsmnoH. 5?3 Asuratens C gppansepom  C Topmo3oM SX674 5m (CtanaapT)
C: e Her: Her: HeT: Bes 10: 10m
CraHaapTH. Motor 100W Bes gpanBepa be3 Topmo3sa BbIK/IIOYATENS o,
P1. bes kabens
Panasonic
Motor 100W
198
100
| 70
H - o] y & < i 4-M4x0.7Px8DP 56
® \ —o Al® PCD 46
Al o O A
< Al \ S 3
] H [ a—al ®[i
r—————
L=
4-M6x1Px12DP, o ot &
2-@6H7x8DP (38) 130 5
Effective Stroke 268
L
102.4
@8 Air coupler 70
50 ‘ \
I ° o o o I Brake
@O©) 0 &
] © [ga®
=2 g
100 !
2x(N+1)-M5x0.8Px10DP 110
(With Brake)
\ = 15 415
I < < < _ _
° s 4 + ° ° ¢
150 s :
Nx150 60 Detail E
A deKTUBHbIN L Bec BbixogHaa MowHocTh aBuratens AC Bt 100
xop, (M) (kr) LLIBI / Hanpaenstowas ®15C7/ MGW 15H
200 600 3 9.1 Llar MM 10 20
300 700 4 9.8 MakcuManbHas nMHenHas ckopocTb™ MM/cek 525 1050
400 800 4 10.5 MakcumanbHble 0BM 0BM 3150 3150
500 900 5 11.2 Tarosoe ycunue H 178 89
600 1000 6 11.9 [MoBTOpPsieMoCTb MM +0.02
700 1100 6 12.6 3ddeKTUBHBIN X0f, MM 200~800
800 1200 7 133 Fyd H 175
Fzd H 778
[OunHamunyeckas
rPy30MOAbLEMHOCTb Mxd H-M 16.8
* Xk
Myd H-m 6.9
Mzd H-m 6.9
Fy+Fz+Mx+My+Mz <
MpepensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpyaka***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku

* [Mpu npeBbiweHnn adpdexTnBHoro xona B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpaLuu.
MakcuManbHas CKopocTb JoSIXKHA coKpallaTbes Ha 15% npw yBenuyernun xopa Ha 100 MM

** [py3onogbeMHocTb pacuuTbiBaeTcs ucxons n3 10,000 kM npobera.

*** [pn BepTUKaNbHOIM YCTaHOBKE WM UCMOb30BaHUM B CMeLMalbHbIX YCI0BUSAX



4.3.4 Mopenb KS14

HIWIN.
K02TE08-1009RU

KS14  -20 -1100 -C -M3 D B -S1 -5
Mopensb Lar IddexTus Knacc [Buratens [parise Topmo3 BbikntoyaTtens [nvHa kabens
A Xop, ToyHoCTHM P P P
10 MM == MO: D: B: S1: 5
20 MM MpeuunsmnoH. bes puratens ¢ LpariBepoM C TopMo30M Omron SX674 5m (CranpapT)
c: e Her: Her: Her: Bes 10: 10m
Cranpapry.  Mitsubishi 5 . 5 BbIK/lOYaTENS
B3APTH.  \1otor 200W e3 pavBepa €3 TopMo3a Het:
P1: Bes kabensa
Panasonic
Motor 200W
198 (54) 178 5
17000 6385 S
| | G2 s . 4-Msx0.8Px100P 5
\ i | PCD70 5
i R — B T [ of | -
— e - BE==gg " | @)=
(eSS - e
L Je ¢ of ] 4 5 ¢ ( J ©) i <50 18
Effective Stroke 2 D6H7xEDP 4-M&IPXI2DP View A
L
) 102.4
12 Air coupler 70
50 \ \
~ —T " Brake
2x(N+1)-Méx1Px12DP 125
. . . . [Vlllth Brake) 15 4 15
+ + + 3 # H]‘ E
o : - :EI
:] - o [ r
° + [} + ° b ° ° \'\ Egl
T N ]
200 s ij
Nx200 75 -
Detail E
b deKTUBHBbI L Bec BbixonHas MowHocTh aBuratens AC Bt 200
xoA (Mm] (kr) LLIBM / Hanpaenstouwias ®20C7/ HGH15CA
200 700 3 135 LLlar MM 10 20
300 800 3 14.7 MakcumanbHas MMHenHasa ckopocTb™® MM/cek 528 1050
400 900 4 15.9 MakcumanbHele OBM 0BM 3150 3150
500 1000 4 171 TaroBoe ycunue H 357 178
600 1100 5 18.3 [MoBTOpsieMocCTb MM +0.02
700 1200 5 19.5 3ddeKTUBHbIN X0L MM 200~1100
800 1300 6 20.7 Fyd H 1709
900 1400 6 21.9 Fzd H 3892
LOunHamuyeckas
1000 1500 7 23.2 rPy30MOABbEMHOCTb Mxd H-m 171.2
*%
1100 1600 7 24.4 Myd H-M 132.3
Mzd H-m 132.3
Fy Fz  Mx My Mz
—_— —t———— + —
MpepenbHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpyska***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouyve Harpysku

* Mpw npeBblweHnn apdekTnBHoro xona B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpaLun.

MakcumManbHas ckopocTb AoSKHa cokpaluaTtbes Ha 15% npu ysennueHun xoga Ha 100 Mm

** [py3onogbeMHOCTb pacynTbiBaeTcs ncxops n3 10,000 kM npobera.
*** Tlpn BepTUKaNbHOWM YyCTaHOBKE MW UCMOIb30BaHWUM B CeLnanbHbIX YCI0BUSAX

69



HIWIN.
70 K02TE08-1009RU

4.3.9 Mopenb KS18

KS18  -20 -1200 -C -M4 D B -S1 -5
Mopens Lar IPpexTus Knacc [Buratens [panBe Topmo3 Bbikntoyatens [OnuHa kabens
A Xop, TouyHocTM P P P
10 MM == MO: D: B: Sl 5
20 MM MpeumnsvoH. 5313 Asuratens  C ppariBepoM C TopMo30M Omron SXé674 5m (CtanaapT)
C: : 5 ) Het: Bes .
CranpgapTH Mitsubishi :eT' o :eT' BbIKJIlOYaTE NS 1010w
PTH- Motor 400W e3 Apaisepa e3 TopMo3a Her:
P1: Bes kabensa
Panasonic
Motor 400W
%%3 157) 168 5
100 122 35
0 45 58
WEESSSs = ] Glseseae T 2
i = |
° S 2 i\@«ﬁl —Ap N o
T — T[T NS -1 ol
il s =L
® Co o o0l rss b2 ‘%*] 7 5]:] \@‘ 1%
2-06H7x8DP, 4-M8x1.25Px16DP View A
4-Méx1Px12DP
Effective Stroke 350
L
152.4
@12 Air coupler 114
50 |
[—%‘—]. o1 . N Brake
©
H G0 SE &
° |
180 E
2x(N+1)-M8x1.25Px16DP 125
(With Brake) | & 15 4 15
% % % % X
A e
//' ™ 0|
N |.++;Z
<o
i e
& 4 4 s \x\ B E
200 s 25| |4]| 15
Nx200 75
Detail E
A deKkTUBHBIN L N Bec BbixogHaa MowHocTh aBuratens AC Bt 400
xo4 (Mm) (kr) LLIBI / Hanpaenstowas 020C7/ HGH15CA
200 710 3 16.5 Llar MM 10 20
300 810 3 18.1 MakcuManbHas nMHenHas ckopocTb™ MM/ceK 400 800
400 910 4 19.7 MakcumanbHble 0BM 0BM 2400 2400
500 1010 4 213 Tarosoe ycunue H 936 468
600 1110 5 22.9 [loBTOpsieMocTb MM +0.02
700 1210 5 24.4 3¢ deKTUBHBIV X0f, MM 200~1200
800 1310 6 26 Fyd H 1647
900 1410 6 27.6 Fzd H 3892
[OunHamunyeckas
1000 1510 7 29.2 rPy30MOAbLEMHOCTb Mxd H-M 227.7
* Xk
1100 1610 7 30.8 Myd H-M 132.3
1200 1710 8 32.3 Mzd H-M 132.3
Fy+Fz+Mx+My+Mz <
MpeaensHas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpyaka***

Fy, Fz, Mx, My, Mz - pabouune Harpy3ku

* [Mpu npeBbiweHnn adpdexTnBHoro xona B 700 MM MoryT Bo3HMKaTb BUbpaLuu.
MakcuManbHas CKopocTb JoSIXKHA coKpallaTbes Ha 15% npw yBenuyernun xopa Ha 100 MM

** [py3onogbeMHocTb pacuuTbiBaeTcs ucxons n3 10,000 kM npobera.

*** [pn BepTUKaNbHOIM YCTaHOBKE WM UCMOb30BaHUM B CMeLMalbHbIX YCI0BUSAX



HIWIN.
K02TE08-1009RU 71

JInHenHbIe Moaynu

Cepuga KU

5.1 OcobeHHOCTH

Hwn3kunin Bec 1 cToMMocTb

[pocToTa ycTaHOBKM 1 0BCy>KMBaHUS

3awuTa OT NbIIN 1 3arpsi3HEHUN

Bricokas TouHoCTb, Bbicokast adpdekTnBHOCTb, Bbicokast HafeXXHoCTb

5.2 lNpumeHene

BbicokoTouHoe 06opyaoBaHue 1 NosynpoBOAHNKM
Mposepka, TectnposaHue, Cbopka
OnTuyeckoe n MeLMLMHCKOE BbICOKOTOYHOE 0bopyLoBaHme




HIWIN.
72

KO02TE08-1009RU

5.3 Cepua KU
5.3.1 Mopenb KUOL0

KU060 -10 P -600 A FO S1 M V
Knacc Addektne Tun @naHel,
Mopgens Llar TouHoc  Xon Harpysku  [Jsuraten. BbikntoyaTens [Buratens YcTaHoBKa
5 MM B2 A: FO: 100W S1: OMRON SX671 M: V:
10 MM  [MpeumanoH. CraHpapTH.  F: Be3s dnaHua S2: OMRON SX674 C pBuratenem  BeptukancHas
C: S3: SUNX GL-12F Her: Her:
CraHpapTH. S4: SUNX GL-N12F-PX10 Bes gpuratenss [opusoHTanbHas
8-M4x0.7Px8DP
10 97 Effective Stroke ‘ 124 7 9
VT
1 —1 23 3 3 ®
N - ¥ R !
o | B |
= p— > o ° © Z
52 ] 3
102
154
2x2-M3x0.5Px6DP 40
o 10 7 4-M4x0.7Px8DP 7
.‘
: f A ,
s o~
A o ° 0 o)
5 bg gg>1%)"
L 132 ]c mr
60 -
4.5 i5> 10
3 1 25 <1
i / e v T\
= i N
n = Te}
o NI
Detail A Detail B Detail C
A deKTUBHBIN L BbixogHas MowHocTb aBuratens AC Br 100
xog, (MM) LLIBM / Hanpaensiowasn ®12C7/ QHW15CC
50 297  LWar MM 5 10 73'0%2’20'7”8[”3
100 347  MakcumanbHas nMHerHas CKopocTb MM/cek 263 525 50
150 397  MakcumanbHble OBM 0BM 3150 3150 16 50
200 447  Tarosoe ycunue H 356 178 9 8 . .
250 497  TloBTOpsieMoCTb MM +0.02 ) \’/ 7
300 547 3ddeKTUBHbBIN X0f, MM 50~600 | = S
350 597 H 254 2 Che o
400 647 H 2373 5
450 697 OunHammyeckas Hem 165 e
500 747 | TPY3ONOABEMH.* H-wm 99.7
550 797 H-m 99.7 Motor Adaptor Flange FO
600 847
MpeaensHas Fy, Fz M My Mz_,
Harpyska** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Fy,Fz,Mx,My,Mz - paboune Harpysku

* [py3onofbeMHoCTb pacumTbiBaeTcs ucxonsa 13 10,000 kM npobera.
** Mpu BEpTUKANbHOW YCTAaHOBKE WM UCMONb30BaHUM B CNeLMasbHbIX YC0BUAX

48.5



HIWIN.
K02TE08-1009RU 73

5.3.2 Mopenb KUO80

KU080

Mogenb

-0 P -1100 A FO ST M \
Knacc Addextn Tun ®naHely,
LWar TourocTn  Xon Harpysku  [Jsuraten. Beikntovatens [Bvratens YcTaHoBKa
5 MM [P A: F0: 200W S1: OMRON SXé71 M: V:
10mm  [NpeunsnoH. CraHpaptH. F. S2: OMRON SX674 C pBuratenem  BeptukanbHas
0w © Bespnarua  53. SUNX GL-12F e e
CraHpapTH. Bes pgBuratens [opusoHTanbHas

S4: SUNX GL-N12F-PX10
HeT: Bes BbikntoyaTens

8-M5x0.8Px9DP

3ddeKkTUBHbIN

xog (Mm)

100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950
1000
1050
1100

12 105 Effective Stroke 138 11 18
23
@®o° o ® © o ©
T ; b
ul b I
@ © @2 20 é
‘_ﬂ.
85
170
2x2-M3x0.5Px6DP 80
el 10_ 80 | 4-M5x0.8Px10DP 50
o ] I \H 1
[ 1 * 1
L & »9 A
| o A
N, © © 8
2l | g -
Bl o
bl LaJe
L 80
10.5 15
7 45 9.32
4 1.5 | 4
—
S ity I
A = Unp |
2 o — o les
Detail A Detail B Detail C
BbixoaHasa MouHocTb aBuratens AC Bt 200
4-M5x0.8Px10DP
LLBIM / Hanpasnaiowas ®15C7/QEW20CB 65 PCD 70
LLar MM 5 0 20 129
384 79
434 MakcuMansHas nnHelHas cKopocTb MM/cek 263 525 1050 18 e i
484 MakcnmanbHble 0BM OBM 3150 3150 3150 ] | roy $ + S
534 Tarosoe ycunune H 712 356 178 ] ! g
ggﬁ. [MTosTOpsemocTb MM £0.02 / || e | o
/ =\ © z. 2
9ddeKTUBHBIN X0f, MM 50~1100 F_ 2 s N
684 | ER
734 - Fyd H 337 3 —
784 [OnHaMunyeckas Fzd H 2821 °
B3t Mxd  H-m 293 s
884  PYSOMOABEMH. Myd  H-m 1185
322 Mzd  H-um 118.5 Motor Adaptor Flange FQ
1322 MpepenbHas i+£+ﬂ+ﬂ+£ <1
1134 Harpyska** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1184 Fy,Fz,Mx,My,Mz - paboune Harpysku
1234 py3onoabeMHoCTb pacuuTbiBaeTcst ncxoaa n3 10,000 kv npobera.
ggi * [pn BEPTMKANbHOWM YCTAHOBKE UM MCMONb30BaHUN B CNeLManbHblX YCI0BUSAX
1384



HIWIN.
74 KO2TE08-1009RU

JInHenHbIe Moaynu

Cepua KE

6.1 OcobeHHOCTH

lpocToTa ycTaHoBKM ¥ 06CAyKMBaHNA
KomnakTHOCTb 1 H13KKIA Bec
Hanpaensitowme MG 13 HepxaBetoLLen ctanu
3akpbIToe UcnosiHeHne

Moppepka nobbix cepBoaBuraTenei

6.2 [lpumeHeHune

BbicokoTouHoe 0bopynoBaHue 1 NoaynpoBoAHUKHN
posepka, TectnuposaHwue, Cbopka
OnTnyeckoe 1 MeMUMHCKOE BbICOKOTOYHOE 0bopyLoBaHme




HIWIN.

KO02TE08-1009RU 75
6.3 Cepua KE
Mopenb KEb65
KE65 -10 C -600 A FO S1 M V
Knacc 3ddpexTns Tun ®naHew,
Mopenb  Lllar TouHocT  Xon Harpy3iu Tauraten. BbikntoyaTenb [euratens YcTaHoBKka
Sum P A: F0: 100W  S1: OMRON SX671 M: V:
10MM  [peuusnoH. CraHpapTH. S2: OMRON SX674 C pBuratenem BeptukanbHas
C: S3: SUNX GL-12F Her: Her:
CraHzapTH. S4: SUNX GL-N12F-PX10 Bes pauratens  lopu3oHTanbHas
HeT: Bes Bbik/toyaTens
50 96
45.5
(39)
4-M5x0.8Px10DP 9 30
E
B¢ = .
—| ® T
| B 8
@) G "TF 12 =
2 g i I - B B+ S ik
Effective Stroke 121
L
o 50
39
21 23 4-Mbx0.7Px8DP
‘ ‘ =] | oD
[ _ @/ L
] .
€] ® %
A Mx100 100
100 45
2.5
| 1.2
@0 H— & & & % [6]e
0 _
©© T - B B R ©©
|
N-M5x0.8P THRU
Detail E
b PeKTUBHbIA L A M N BbixogHas MowHocTh gBuratena AC BT 100
04 (M) LUBM / HanpasasitoLwast 012C7/ MGW15H
50 242 42 1 4 Lllar MM ® 10
100 292 92 1 4 MakcuManbHas IMHeHas ckopocTb MM/cek 263 525
150 342 42 2 6 MakcumanbHele 0BM 0BM 3150 3150
200 392 92 2 6  Tarosoe ycunue H 356 178
250 442 42 3 8  T[loBTopsieMoCTb MM +0.02
300 492 92 3 8  3dpdeKTUBHbIN X0, MM 50~600
350 542 42 4 10 H 224
400 592 92 4 10 H 778
450 VR IER R e H-m 16.8
rpy3onogbeMHOCTb
500 692 92 5 12 H-m 6.9
550 742 42 6 14 H-m 6.9
600 792 92 6 14 Fy ) Mx My Mz
Mpepenbhas Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Harpyska**

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz - pabouune Harpy3ku

* [py3onofbeMHOCTb pacymTbiBaeTcs ucxoaa n3 10,000 kM npobera.
** [Mpw BepTMKaNbHOW YCTaHOBKE WM UCMONb30BaHUM B CMEeLMalbHbIX YC0BUAX



HIWIN.
76 KO2TE08-1009RU

[MTpnnoxeHne: NepexogHble GnaHubl ABUraTens

KA100

MepexopHbii pnaHel geuratena FO

H 4-M3x0.5Px8 DP
/ PCD 40

/Tj 2 Iy 8

|
ay
ey

4-M4x0.7Px8 DP
PCD 46

330139

52 71
38
18, .34 (=290 |
1.
4-M3x0.5Px 6DP
; PCD 45
/’ P
N i . o _ _ o~
— : 2
. I EE :
| =
e — 5 ) |
< co I
0 FF o
Q Q 450 )
[S]




KA136

MepexopHbin dnaHey asuratena FO

55
18 _37
3.5

+0.04
+0

@46
250

@8h7

4-M5x0.8Px10DP
PCD 70

MNepexopHbin dnaHey asuratens F1

55 10
18 _37

T
46
05013
0162

@8h7|

MNepexoaHbin dnaHew asuratens F2

55 8
18 37

I
246
062

@8h7
@30:9%

MepexoaHbin dnaHey asuratens F3

55 8
18 _37

[ [

[
?3019%
46

062

l |

| [

@8h7|

MepexoaHbin dpnaHew asuratens F4

55 12
18 37
35
4-M5x0.8Px12DP
PCD 90
/ /
: \,W— BT %o 8
: ] 35|
. )
| | ™~
S <
| f @
IS}

HIWIN.
KO02TE08-1009RU 77

MepexopaHbin dnaHew asuratens F5

55 8

18 _37

4-M4x0.7Px8DP

@8h7

MepexopHbin dnaHew asuratens F6

55 8

18 _37

PPN
P aé/
4-M4x0.7Px8DP ?
PCD 60 ?
r_@
45030" 30° &
75
35
1
4-M4x0.7Px10DP P
PCD 70 @
a8l SHE 8
99 5
450 ‘ 25
75
35
1 -
I
4-M4x0.7Px8DP
PCD 46 | @
e 9
o WS @
99 )
450 A5°
75
35
-1 -
1
4-M3x0.5Px8DP

PCD 45 |

135

[ /

8
Q
> ha
50
75
35
1—»[«
4-M 4x0.7Px8DP @
23 ‘
gl o[ LEVN
% 8|0 2 2
g <

l |

| [

@8h7




HIWIN.
78

KA170

KO02TE08-1009RU

MepexopHbin dnaHew asuratens FO

57

22

4-M5x0.8Px10DP
PCD 70

@50 18,05

167

?12h7

97

7.

o

4
T

o o

/

4 )

o]
o
-

MepexopaHbin dnaHew asuratens F1

97

57 12
22 35
3.5
4-M6x1Px12DP
PCD 90
8
vl o3
[T+ Q| ~
SIS °
4 | Q
‘ - ®
/ I | &
, , 8
Q
|

el

MepexoaHbin dnaHew asuratens F2

57

22 35

25

450

97

4-M5x0.8Px12DP
PCD 90

080
167
I

—lololee
NS
| B Q
@
/ [ &
L | &
[
|

MepexopaHbin dnaHew asuratens F3

5

7

12

22

35

3.5

4-M6x1Px12DP

70

i
\DogON ~
T TS| R|F7 B
ISISIEE = —
Q
~
<
i o~
1| Q

MepexopaHbiin dnaHew asuratens F4

57 12
22 35
25
4-M6x1Px12DP
ol ol52 -
r 3883 ©
(2]
~N
[S)
/ / S
: . ]
1 =

69.58




HIWIN.
K02TE08-1009RU 79

KA200

MepexopgHbi pnaHew asuratena FO 15

(52) 51
16 36 o
35 12
8-M6x1Px12DP \
PCD 90 ®
I,
|
j 1 N
| e
_ \ 335 _ Ja) =)
‘ NES & &
| (S
r 4
|
R
2 [ @
[S)

950 2
MepexopHbi pnaHew asuratensa F1
5 115
(52) 12 51
16 36, 2
12
4-M5x0.8Px12DP ‘
PCD 70 i
(e
e o
8 g EE
A=
@ 7‘ @\E\
e
o
a)
) 73
450 25
MepexopHbi pnaHel gBuratena F2
115
(52) 12 1
16 36, 24
35 12
4-M5x0.8Px12DP ‘
PCD 90 @

\
@60
3707005
92
SN
200

950 ey




80

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

[MpunoxeHune: Boibop gBuratens

Cepsogguratens HIWIN Mikrosystem

MoLHOCTb
aBuratend

200 BT
400 BT

Cepsogguratens Mitsubishi

MowHocTb
nBuratens

30BT
50 BT
100 Bt
200BT
400 Bt
750 Bt

CepBopsuratenb Servo Motor

MouHoCTb
nBuratens

50 BT

50 BT
100 Bt
100 Bt
200 Bt
200 Bt
400 BT
400 BT
750 Bt

[Isuratens Bec (kr)
HC-PQ033 0.32
HF-KP053 0.35
HF-KP13 0.56
HF-KP23 0.94
HF-KP43 1.5
HF-MP73 2.9

Isuratenb Bec (kr)
MSMD5AZP1 0.32
MSMD5AZP1 0.32
MSMDO11P1 0.47
MSMDO012P1 0.47
MSMDO021P1 0.82
MSMD022P1 0.82
MSMDO041P1 1.2
MSMDO042P1 1.2
MSMD082S1 2.3

[suratenb Bec (kr)
FRAC10211001 1
FRAC10411001 1.45

Cepsogguratens Yaskawa

MouHocTb
nBuratens

50 Bt
50 Bt

50 Bt

100 Bt
200Bt
400 Bt
750 Bt

[BuraTenb

SGMAV-A5ADA61
SGMAV-A5ADA2C

SGMJV-A5ADA21

SGMAV-01ADA61
SGMAV-02ADA61
SGMAV-04ADA61
SGMAV-08ADA61

Bec (kr)

0.3
0.3

0.3

0.4
0.9
1.2
2.6

Q@naHel,

KA100 KA136 KA170 KA200 (kr)

KA100
FO
FO
FO

KA100
F1
F1
F1
F1

KA100 KA136 KA170

FO
FO

FO
FO

FO FO
FO FO
DnaHel,

KA136 KA170

F2
F2
F2
FO FO
FO FO
F1
OnaHel,

KA136 KA170 KA200 (xr)

E3
B8
B8
F3
F1
F1
F1
F1
F4

F2

QnaHel,

F2
F2

F2

F2
FO
FO

FO
FO
F1

+ Bec
Topmo3a [lpaviBep Bec (kr) Bosbrax
F1 LMDSA11011 1.6 110B
F1 LMDSA11011 1.6 110B
+Bec BonbTax
Topmo3sa [paiisep Bec (kr]
KA200 (kr) (TpexdazHbii)
MR-C10A 0.6 200B
0.75 MR-J3S-10A 0.8 200B
0.89 MR-J3S-10A 0.8 200B
F1 1.6 MR-J3S-20A 0.8 200B
F1 2.1 MR-J3S-40A 1.0 200B
FO 4 MR-J3S-70A 1.4 200B
+ Bec BonbTrax
TopMo3sa [paisep Bec (kr) (omHodaszHbIn/
TpexdasHbii)
0.53 MADDT1105 0.8 100B
0.53 MADDT1205 0.8 200B
0.68 MADDT1107 0.8 100B
0.68 MADDT1205 0.8 200B
1.3 MBDDT2110 1.1 100B
1.3 MBDDT1207 0.8 200B
1.7 MCDDT3120 1.5 100B
1.7 MBDDT2210 1.1 200B
F2 3.1 MCDDT3520 1.5 200B
+ Bec
TopMo3sa [lpansep Bec (kr) 3ameuaHus
(kr)
0.6 SGDV-R70A01A 0.9 C KJ1t04YOM
0.6 6e3 kntoya
o
0.7 SGDV-R90A01A 0.9
1.5 SGDV-1R6A01A 0.9
1.8 SGDV-2R8A01A 1.0

4.6 SGDV-5R5A01A 1.5



LLlarosbin gauratens HIWIN

Cepus

ST40

ST55

Mopenb

FRST01102401
FRST02102401
FRST02202401
FRST02302401
FRST12102401
FRST12202401
FRST12302401

KA100
KK60-F5

KK60-F5

Larosbin geuratens Oriental

Cepusa

CSK
2 dasHbIn

CEKII
5 dasHbIn
MWUKPOLLAroBbIn

UMK
2 dasHbIn

RK
5 pasHbIn

Mopenb

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CSK296-AP
CSK299-AP
CSK2913-AP
CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP?2
CFK569AP2
CFK566HAP?2
CKF569HAP2
CFK596HAP2
CFK599HAP2
CFK5913HAP2
UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK545AA
RK566AA
RK569AA
RK596AA
RK599AA
RK5913AA

KA100

QnaHey,

KA136

dnaHey,

KA136

Fé
Fé
Fé

F5
F5
F5
F5
F5

Fé
Fé
Fé

F5
F5

KA170

KA170

F4
F4
Fé4

F3
F3
F3

E3
=3
F3

Bec (kr)

0.3

0.55
0.8

1.18
0.58
0.83
0.21

BcTtpoeH B
LBUratesb

PK243-01A
PK244-01A
PK245-01A
PK264-02A
PK266-02A
PK268-02A
PK296-03A
PK299-03A
PK2913-02A
PK543NAW
PK544NAW
PK545NAW
PK564NAW
PK566NAW
PK569NAW
PK566HNAW
PK569HNAW
PK596HNAW
PK599HNAW
PK5913HNAW
PK243-01
PK244-01
PK245-01
PK264-02
PK266-02
PK268-02
PK543W
PK544W
PK545W
PK566W
PK569W
PK596W
PK599W
PK5913W

Sereet et
STD-24A 0.09
STD-24A 0.09
STD-24A 0.09
sect Sonere
0.21 CSD2109-P
0.27 CSD2112-P
0.35 CSD2112-P
0.45 CSD2120-P
0.7 CSD2120-P
1.0 CSD2120-P
1.7 CSD2145P
2.8 CSD2145P
3.8 CSD2140P
0.21 DFC5107P
0.27 DFC5107P
0.35 DFC5107P
0.6 DFC5114P
0.8 DFC5114P
1.3 DFC5114P
0.8 DFC5128P
1.3 DFC5128P
1.7 DFC5128P
2.8 DFC5128P
3.8 DFC5128P
0.21 UDK2109
0.27 UDK2112
0.35 UDK2112
0.45 UDK2120
0.7 UDK2120
1.0 UDK2120
0.25 RKD507-A
0.3 RKD507-A
0.4 RKD507-A
0.8 RKD514L-A
1.3 RKD514L-A
1.7 RKD514H-A
2.8 RKD514H-A
3.8 RKD514H-A

HIWIN.
KO02TE08-1009RU 81

3aMevyaHus

0Ha 0Cb

0oCb
cnMmeTpun

Bec (kr)

0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.22
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85
0.85
0.85
0.85



82

HIWIN.
KO2TE08-1009RU

JNunennbin Mmoaynb HIWIN Cepun K (OnpocHbiii nucT)

Komnaxus OToen

Nma [omxHocTb
Ten. E-Mail
®akc Anpec
3ddekTnBHbBIN

xo4,(MMm)

Mpepnonaraemas K

Mogenesnb

1. CneumnanbHble ycnoBus

O Bbicokas Temn. [ xuM. appo3ua [ Bubpauwusa

O neinb O BnaxHocTsb O gpyroe

2.YcTaHOBOYHOE NMPOCTPAHCTBO (MM)

A L B
M

3. Harpys3ka Kr ( H) a e (MM/cek]
CKOPOCTb

4. lWar BuHTta MM

5. HanpaeneHus Fopu3oHTanbHoe BepTukanbHoe BpaiaTenbHoe

Harpyskm 0 O O
X = MM y= MM z= MM

LIEHTP KapeTku

LieHTp KapeTku

‘ LIeHTp KapeTku

z N

6

M PUHaONEeXHOCTU

O Osuratens O CoenmHenne O Boikntoyatens O XY MoHTax O KabenbHbin wkadp O [p.

O Ce

pBO:

MoLHoCTb (BT)

7. OBuratenb

O lWaroBbii:

Tarosoe ycunue

8. PaboTta pBuratens

\%

ta= cek

tb= cek

te= cek

td= cek

9. Opyrue koMMeHTapum

(H-m)




